GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

> ) > )

DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

DOMINE
VERKEHRSTECHNIK

Montageanleitung
fiir

die Verlegung von
GFK-Kabelkanélen

CABSYS RAIL

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 1 von 24



> ) > )

GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

DOMINE
VERKEHRSTECHNIK

Montageanleitung fiir die Verlegung von GFK-Kabelkanilen
CABSYS RAIL

Inhalts-Verzeichnis
1.) Informationen zum Kabelkanal-System CABSYS RAIL
2.) Anlieferung und Lagerung
3.) Aligemeines
4.) Trassenverlauf
5.) Setzen der Stander
6.) Anbringen der Auflager
7.) Aufsetzen der Kanale auf die Stander
8.) Anderungen im Héhenverlauf/Auflager mit Scharnier-Funktion
9.) Anderungen im Richtungsverlauf
10.)VerschlieBen der Kanale
11.)Kabelabgange
12.)Zusatzliches Zubehor
13.)Zeichnungsliste

14.) Einbindetiefen und Stutzen-Gesamtlangen

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 2 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

1.) Informationen zum Kabelkanal-System CABSYS RAIL

CABSYS RAIL Kabelkanalsysteme sind leicht zu verarbeiten. Durch das geringe
Gewicht bei hoher Stabilitat, durch die Korrosions-Bestandigkeit und das
montagefreundliche System, verbunden mit dem hohen Servicegrad der DOMINE
VT, erobert sich das Kabelkanal-System CABSYS RAIL immer weitere
Anwendungsgebiete.

Beim Kabelkanal-System CABSYS RAIL handelt es sich um ein System welches
ausschlieRlich aus halogenfreien hochwertigen GFK-Profilen Typ E23 nach
europaischer Norm EN13706 besteht, sowie aus Schrauben und Anbauteilen in
Edelstahl V2A oder verzinkt. Selbst die Stander sind in der Standard-Ausfuhrung aus
GFK, selbstverstandlich stehen auch verzinkte Stander zur Verfigung.

Alle GFK-Profile sind mit einem Vlies ummantelt, um einen jahrzehnte langen Einsatz
im Freien zu gewahrleisten. Eine Wartung der Kanale ist in der Regel nicht
erforderlich.

Es handelt sich um ein Uber 6m freitragendes, aufgestandertes Kabelflhrungs-
System fur Signal-, Kommunikations- und Stromkabel entlang von Bahntrassen. Der
Einsatz von Kabelkanalen in Tunneln ist verboten.

Es ist zu berlicksichtigen, dass beim Einbau des Kabelfihrungs-Systemes in
Einschnitten, oder an Hangen mit Schneerutsch und Schneeverwehungen zu
rechnen ist, durch die eine Schneelast seitlich und von oben auf das Kanalsystem
einwirkt. In solchen Fallen hat der Planer zu prifen und zu entscheiden, ob der
Einsatz des aufgestanderten Kabelfihrungs-Systemes madglich ist.

In Gebieten in denen mit besonders hohem Schneefall oder Steinschlag zu rechnen
ist, sollte eine Anwendung immer mit uns oder dem Haupt-Auftraggeber abgestimmt
werden.Domine VT hat spezielle Berechnungen liber das Verhalten von GFK-
Kabelkanalen unter hoher Schneelast erarbeiten lassen, sprechen Sie uns an.

Das von Domine VT entwickelte Kabelkanal-System CABSYS RAIL ist besonders flr
die Aufstanderung im schwierigen Gelande geeignet, und bendtigt nur eine schmale
Trasse. Diese Trasse mul} ausserhalb des Sicherheitsraumes nach -EBO- liegen.
Der Mindestabstand zur Gleismitte ist in Abhangigkeit von der
Streckengeschwindigkeit nach Richtlinie 800.0130 Anhang 3 der DB AG zu ermitteln.

Fir alle im Zuge des Trassenverlaufs auftretenden Besonderheiten haben wir
Sonderbauteile entwickelt, wie z.B. fur die Befestigung der Kabelkanale an Bricken,
fur Mast-Umfahrungen, fur Kabel-Ausfihrungen, fur horizontale und vertikale
Verspriunge, Muffen- und Mehrlangenbausatze, Kanale in Sondergrof3en usw.

Vor allem das niedrige Gewicht der Teile erlaubt ein schnelles Verlegen und
Montieren der Kanale.

1,5m GFK-Stander 1-150 Gewicht: ca.4,6kg/Stuck

1,5m IPE-100-Stander verzinkt Gewicht: ca.13kg/Stuck

1,5m IPE-120-Stander verzinkt Gewicht: ca.16kg/Stick

6m-Kanal CABSYS RAIL 1 Gewicht: ca.30kg/Stlck

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 3 von 24




A
GFK-PROFILE A
fiir Kommunikation : DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

6m-Kanal CABSYS RAIL 2 Gewicht: ca.36kg/Stlck

Fur die Befestigung des Deckels haben wir ein einfaches und schnell montierbares
System entwickelt. Alle Kanale haben im Anlieferungs-Zustand bereits eingebrachte
Schraub-Anschlisse, an welche die beigelegten Edelstahl-Klemmen nach dem
Auflegen des Deckels angeschraubt werden.

Beim Kabelkanal-System CABSYS RAIL handelt es sich um ein ausserst robustes
Kanal-System, welches bei voller Kabel-Last (45 bzw.90kg/m) torsionssteif ist. Hinzu
kommt, dass der von uns verwendete Werkstoff GFK selbst bei tiefen Temperaturen
nicht versprodet.

2.) Anlieferung und Lagerung

Die Kabelkanale werden auf Einwegpaletten bzw. Kanthdlzern, verzurrt mit
Spannbandern aufgestapelt geliefert. Auf Grund des geringen Gewichtes sind die
Stapel leicht mit Gabelstaplern oder anderen Baugeraten transportierbar.

Die zugehdrigen Stander sind separat verpackt auf Paletten, die Auflager, Zusatzteile
sowie Schrauben sind in Kisten/Kartons verpackt.

Nach dem Entladen kénnen die Kanale und Stander im Freien gelagert werden. Die
Schrauben, Auflager und Zusatzbauteile sollten auf Grund der Verpackungsart
trocken gelagert werden.

3.)Allgemeines

Im Standard-Lieferumfang ist das System CABSYS RAIL nur fur die geradlinige
horizontal verlaufende Trasse geeignet. Durch Zusatzteile kann der Verlauf den
ortlichen Erfordernissen angepasst werden. Diese Zusatzteile und deren Montage
sind z.T. anschlielend beschrieben, weitere Zusatzteile (z.B. fur die Befestigung an
Bricken-Gelandern, Kabelausgange usw.) sind in separaten Montageanweisungen
geregelt. Bitte beachten Sie, dass jede Abweichung von den
Montageanleitungen bzw. Zeichnungen und Vorgaben dazu fiihrt, dass das
verbaute System nicht mehr den Vorgaben entspricht. Dies gilt auch wenn die
Bauteile von Ihnen geéndert werden. Sprechen Sie uns an wenn Anderungen
notwendig sind.

Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie sich die Montageanleitung genau
durch und sehen Sie sich die Zeichnungen an.

4.) Trassenverlauf

Die Trasse fur die GFK-Kabelkanale muf ausserhalb des Sicherheitsraumes -nach
EBO- liegen. Der Mindestabstand zur Gleismitte ist in Abhangigkeit von der
Streckengeschwindigkeit nach Richtlinie 800.0130 der DB AG zu ermitteln, bzw.
mussen der Planung entsprechen. Lassen Sie sich die Daten von lhrem
Auftraggeber schriftlich bestatigen.

Der Kabelkanal darf nicht in Tunneln verwendet werden.

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 4 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

5.) Setzen der Stander

Es kdnnen verschiedene Stander-Querschnitte und Stander-Materialien verwendet
werden.

Zur Verfugung stehen:

‘ GFK-1-150 siehe Zeichnung VT 06332 Werkstoff GFK Typ E23 EN13706

Stahl verzinkt IPE-100 siehe Zeichnung VT 06330

Stahl verzinkt IPE-120 siehe Zeichnung VT 06331

Die Stiitzen (und Auflager)sind feuerverzinkt nach EN1461-TZNO. Die
Stirnkanten der Stiitzen sind mit Zinkpaste kaltverzinkt. Die Stiitzen bestehen
aus Werkstoff S235JRG2.

Die Stahlstutzen sind generell vorgebohrt. GFK-Stutzen werden je nach
Vereinbarung vorgebohrt oder ohne Bohrungen geliefert.
Die Lange der Stander, die Einrammtiefe, die Lange des aus dem Erdreich
herausragenden Teiles sowie das Einbringen im Bdschungsbereich, ist abhangig
von den ortlichen Verhaltnissen und wesentlich fur eine fachgerechte dauerhafte
Aufstanderung.Siehe hierzu Zeichnungen VT 01061 und VT 03185 mit der
zugehorigen Tabelle ,Einbindetiefen und Stutzen-Gesamtlangen fur Kabelkanale
CABSYS RAIL".
Der max. zulassige Standerabstand betragt 6m. Entlang der festgelegten Trasse ist
der Kanalverlauf mittels Schnur horizontal auszurichten. Die |-Stander sind im
rechten Winkel zur Schnur einzurammen, wobei beim Einrammen ein form-
schllUssiges Mundstlck zu verwenden ist.
Auch bei schief gerammten Standern a3t sich der Kanal bzw. das Auflager
ausrichten,siehe z.B. Zeichnung VT 10028.
; v

CABSYS RAIL1 CABSYS RAIL 1

- Mutter M12-DIN 934 verzinkt—__| {1
Scheibe 13-DIN 125 verzinkt

| Sehirause 110 x 30-150 1380 verzinet Z 1:1.25 Schraube M12 x 30-DIN 933 verzinkt
Scheibe 10,5 DIN 9021 ver zinkt

£ @

T Auflager - IPE100 + IPE120
RAILY F

e | vTioozs ]

[ R Tarin v e X VT I

| E— — 3 I — S — —

Vor Baubeginn, bzw. bereits bei Bestellung der Materialien missen Sie sich von der
ortlichen Bauleitung die Bodenverhaltnisse angeben lassen, damit Sie die richtige
Standerlange festlegen kdnnen. Stimmen die vorhandenen Bodenverhaltnisse nicht
mit den in der Tabelle genannten Daten Uberein, so sind Einzelnachweise erforder-
lich. Bitte sprechen Sie uns in diesen Fallen an. DOMINE VT verflgt Uber Berech-
nungs-Programme, um die Einbindetiefen in besonderen Bbden, bei langen Aus-

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 5 von 24




A
GFK-PROFILE A
fiir Kommunikation ;: DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

kragungen oder sehr steilen Boschungen zu berechnen. In Gebieten mit sehr hohen
Schneelasten, ist es sinnvoll, die Stander alle 3m zu setzen, siehe Zeichnung VT
11050 bzw. VT 11051.

GFK-Stander nach dem Rammen

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 6 von 24




A
GFK-PROFILE A
fiir Kommunikation : DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

6.)Anbringen der Auflager
Es stehen diverse Auflager-Mdglichkeiten zur Verfigung

- Verzinkte Standard-Stahlauflager fur alle 3 Stander-Ausfihrungen
- Schwimmendes Auflager, Klemmteil aus Edelstahl
- Edelstahlauflager mit Scharnier-Funktion fur alle 3 Stander-Ausfuhrungen

Die verzinkten Standard-Stahlauflager (Werkstoff Stahl QSTE380) und der
Zusammenbau sind auf folgenden Zeichnungen dargestelit:

- Fiir CABSYS RAIL 1 mit GFK-Stander 1-150 auf Zeichnung VT 06305 und VT
06304
- Fur CABSYS RAIL 1 mit IPE-Stander auf Zeichnung VT 06311 und VT 06310
- Fur CABSYS RAIL 2 mit GFK-Stander 1-150 auf Zeichnung VT 06301 und VT
06300
Fur CABSYS RAIL 2 mit IPE-Stander auf Zeichnung VT 06315 und VT 06314
Achtung Verzinkte Bauteile sind sorgfaltig zu behandeln, die Beschichtung
kann verletzt werden.

Die schwimmenden Auflager und der Zusammenbau sind auf folgenden
Zeichnungen dargestelit:

- VT 10085 fur Cabsys Rail 1 mit Stutze GFK-1-150

- VT 10150 far Cabsys Rail 1 mit Stutze IPE-100 und IPE-120

- VT 10086 Klemmteil fir Cabsys Rail 1

- VT 10147 Auflager fur IPE-100 Cabsys Rail 2

- VT 10148 Auflager fur GFK-I-150 Cabsys Rail 2

- VT 09055 fur Cabsys Rail 2 mit Stitze GFK-1-150

- VT 10149 fur Cabsys Rail 2 mit Stutze IPE-100 und IPE-120

- VT 09094 Klemmteil fir Cabsys Rail 2

Die Auflager mit Scharnierfunktion finden Sie auf den Zeichnungen:

Fur CABSYS RAIL 1 mit GFK-Stander 1-150 auf Zeichnung VT 03158 und VT
03159

- Fur CABSYS RAIL 1 mit IPE-Stander auf Zeichnung VT 05264 und VT 05266
Fur CABSYS RAIL 2 mit GFK-Stander 1-150 auf Zeichnung VT 03168 und VT
03169

- Fiir CABSYS RAIL 2 mit IPE-Stander auf Zeichnung VT 05265 und VT 05268
Fur das schwimmende Auflager auf Zeichnung VT 09118, VT 09120 und VT
09129

Bitte achten Sie besonders darauf, dal} bei Verwendung von den Auflagern mit
Scharnierfunktion in Edelstahl, in Kombination mit verzinkten IPE-Stutzen, die
mitgelieferten GFK-Unterlegplatten zwischen Edelstahl und IPE-Stiutze beidseitig der
Stander gemanl Zeichnung eingesetzt werden, um Korrosion zu vermeiden.

7.)Aufsetzen der Kanale auf die Stander.
VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 7 von 24




GFK-PROFILE

fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

a.) Verzinkte Stahlauflager
Der Stol3 der Kanale (nicht der Deckel) ist mittig auf den Standern, wobei Toleranzen

zulassig sind, die sich aus den Langlochern der Metall-Auflager ergeben. Zwischen
den Kanalen ist eine Dehnungsfuge von 3-5mm vorzusehen. Die Kanale kénnen je
nach Vereinbarung bereits vorgebohrt (Bohrung Durchmesser 16mm) oder ohne
Vorbohrung bezogen werden. Bohrung siehe Zeichnung VT 06302. Die
Verschraubung erfolgt mit M10-Schrauben, U-Scheiben verzinkt und aus Polyamid,
wobei der Aufbau genau nach Zeichnung VT 06300, VT 06310 bzw. VT 06314
erfolgen muf. Das max. Anziehdrehmoment soll 15-20Nm betragen.

b.) Schwimmende Auflager
Auch hier ist der Stol3 der Kanale (nicht der Deckel) mittig auf den Standern, wobei

Toleranzen zuldssig sind, im Bereich von 15mm. Zwischen den Kanalen ist eine
Dehnungsfuge von 3-5mm vorzusehen. Die Verschraubung der Edelstahlklammern
erfolgt mit M8-Schrauben in V2A gemal Zeichnung VT 10085, VT 10150, VT 09055
bzw. VT 10149. Das max. Anziehdrehmoment soll 15Nm betragen.

8.) Anderung im Héhenverlauf / Auflager mit Scharnier-Funktion
VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 8 von 24




GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

> ) > )

DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

Auch hier ist der Stol der Kanale mittig auf den Standern, und Toleranzen gemaf}
den Langléchern aus dem Auflager dirfen ausgenutzt werden. Zwischen den
Kanalen ist eine Dehnungsfuge von 3-5mm vorzusehen. Die Verschraubung erfolgt
mit M10-Schrauben, der Aufbau der U-Scheiben mit der Polyamidscheibe ist genau
gemald Zeichnung VT 03159, VT 05266, VT 03169 oder VT 05268 zu beachten. Das
max. Anziehdrehmoment soll 15-20Nm betragen. Bei den scharnierten Auflagern,
siehe nachstehende Zeichnung ist es erforderlich, dafld zwischen verzinkten |PE-
Standern und dem Edelstahl-Auflager, bzw. zwischen Edelstahl-Unterlegscheibe und
IPE-Stander, aus Korrosionsgrunden isolierende GFK-Platten gesetzt werden.
Diese GFK-Platten werden den Auflagern jeweils von DOMINE VT beigelegt.

CABSYS RAIL 2

C =
i
I i —
— Scheibe 13-DIN 125 / 150 7089/7090 V24 [U— B
VT0s26% 40 Mutter MI2-DIN 934 /150 4032 V24 |
D > } G o3 0
|
IPE-100
oder IPE120
3 I~ — L~ E
------- e [Famwtas 125 = e
— Hghenverstellung bis +/- 30°
F CABSYS RAIL 2 it PE-100 + IPEVZ0 F
wr
VT05268-C El
I
I 7 I 3 I L I T 8

Beim schwimmenden Auflager, ist die Zeichnung VT 09118, VT 09120 bzw. VT
09129 zu beachten.
il [ 2 I 3 I b T | 6 I 7 | 8
|
Bohrschrauben zur Sicherung setzen
A Einsteck*eil siehe V109129 A Al
L] O s
| © 0
— Senkkopfschr, MBx30 DIN7991
: | Scheibes, DIN1ZS
| B
= — T
N ’ _j r‘uHe_l m\ivFlans[.h M8 DIN6923 T
o L Scheibe8,4 DIN9021
H— vioo |4 gi%» ;;r Mutter M8 DIN934 ;
D V2A Mutter M16-DIN 934
- V2A Scheibe 17-DIN 125
‘ V2A Schraube M6 x 35-DIN 933
E ‘ E
[ \ ratihe [vawe 125 | ]
V telling b d-}ﬁ‘f.s}MmmeMnMﬂaqa‘
F (CABSYS RAIL 2 mit |-150 GFK-Trager F
VT0918 -
10 hAl+ v chy = 7 I\ Rechi -n?ar\nwl I - ! T — -
VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 9 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

Neben den aufgefiihrten scharnierten Auflagern fiir die Anderung im Héhenverlauf,
konnen fur die Montage einfachere Hohenverstellungen fur 15° und 30° nach z.B.
nachstehender Zeichnung geliefert werden.

Die Detailzeichnungen hierzu finden Sie in der Zeichnungsliste unter Nummer 57.)
bis 64.)

Absenkungen bzw. Hohenanderungen in den Kabeltrassen miussen durch diese
gesonderten Befestigungsteile ausgeglichen werden. Hierflr sind die bereits vor
beschriebenen Bauteile zu verwenden, die sich auch fur Schragabgange in den
Boden eignen.

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 10 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

9.)Anderungen im Richtungsverlauf

Ist eine Richtungsanderung im Verlauf der Trasse erforderlich, so I&sst sich dies mit
allen Auflager-Ausfiihrungen bewerkstelligen. Die Anderung im Richtungsverlauf darf
max. 30° betragen. Die Herstellung des Gehrungs-Schnittes am Stol3 erfolgt mittels
Flex und Diamant-Scheibe. Gerne beraten wir Sie bezlglich der Wahl der Schneid-
Werkzeuge und Ihrer Schutz-Ausrustung.

Alternativ dazu bieten wir vorgefertigte Bogenstlicke mit 15° oder 30°-
Richtungswechsel an.

Sie finden diese Zeichnungen unter den Nummern VT 03184, VT 03197, VT 03194
und VT 03200. Fur die schwimmende Befestigung siehe VT 09126. Es gibt eine
Vielzahl weiterer Moglichkeiten, fragen Sie uns.

Achtung: Der Biegeradius des Kabels darf nicht unterschritten werden.

| CABSYS - RAILT
Ubersicht - Umgehung mit 30° - Bogen F

oo | VO3B [

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 11 von 24




GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

DOMINE

Verkehrstechnik GmbH

> > D))

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 12 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

10.)VerschlieBen der Kanale

Nach dem Einlegen bzw. Einziehen der Kabel sind die Kanale mit den beigestellten
Deckeln in 6m-Langen zu verschlielen. Bitte beachten Sie unseren Hinweis, dass
Sie die Kanale vor dem Kabeleinzug auf scharfe Kanten prufen. Die Deckel sind
mittels Deckel-Klammern (Zeichnung VT03180-B) auf dem Kanal zu befestigen.
Jeder Kanal wird bereits werksseitig dazu mit Verschraubungs-Anschlissen
versehen. Siehe Zeichnung VT03195-A und VT03182-B. Die M6-Schrauben sind mit
einem max. Drehmoment von 3Nm anzuziehen.

Sollte es notwendig sein, die Kanale zu kurzen, so kdnnen die Verschraubungs-
AnschlUsse auch auf der Baustelle neu gesetzt werden. Entsprechende Mengen mit
Anleitung stellen wir bei Bedarf gerne zur Verfugung.

Der Deckel uberlappt die Stol3stelle des Kabelkanals um etwa 200mm, zwischen den
Deckeln ist eine Dehnungs-Fuge von 3-5mm vorzusehen.

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 13 von 24




A
GFK-PROFILE A
fiir Kommunikation : DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

11). Kabel-Abgange
Kabelabgange siehe beiliegende Zeichnungen VT 10155 und VT 03164.

12.) Folgendes Zubehor bzw. Sonderbauteile sind ausserdem erhaltlich:
a.) Endabschlisse von Kabelkanalen

Zum Verschliel3en von Kabelkanal-Enden setzen Sie Bauteile gemal} Zeichnung
VT 10076 bzw. VT 09151 ein.

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 14 von 24




N\
N\
GFK-PROFILE N
fiir Kommunikation . DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH
1 2 3 | 4 | 5 6 1 8
Cabsys Raill
A . S 25 A
L ﬁ - / T |
> o1
Q_@ -@ E | a
B 6 88 6, = 8
8 8 a P
I i 4 i $—+ i
100 -
RS ~ R
3 - C
180 100 50
T U100x50x6 ]
Ansicht ohne Deckel
D I b]
1 r
| I
| I
L | 100 | I
| I
| |
£ | U100x50x6 !g E
J@;/ % 7 S
H I I - : H
M10x25 DINT380 s ae— AbschluB U100 fi Eb Railt
< 125- Baard. [07.04.2010] Abr. Schlui ur LabsysRral
F N M16 D536 7 - ! i
I
LLLLL VT10076
s==c=cl/C= =
1 2 3 b4 | 5 [ | 1 | 8

b.) Ubergénge von CABSYS RAIL 1 auf CABSYS RAIL 2
Fir den Ubergang von Grolde 1 auf GroRe 2 oder umgekehrt, gibt es Bauteile
gemaf Zeiqhnupg V?T 031813.

| L 5 | 6 | 1 8

A
)
=

175

A4
| .

RAIL 1 ausschneiden — - T h
CABSYS RAIL 2 L
,

D D
b
8
. 2 k .
CABSYS RAIL 1
E ﬁﬁ %E— E
VoA Scheaube M0 x35-1507380 [l T T e [n 12 [ st rae
— 2x V2A Scheibe 10,5 DIN125 L]
1x VZA Sechskantmutter M10 DIN 934 TR - -
S TE T Ubergang RAIL 1auf RAIL 2
— — e 03 ering
|

F F
Domine "’"
verkehrstechni | V103181 }—m
o rrner T T M T A1 T T LR
7 3 6 i B

Samina_Varbahretarhnl hahSIF <ich fiir Aiaca Tairhninn aila BarkFa nam3A AN 3L

c.) Befestigungen an Briicken-Gelandern oder Mauern

Zusatzbauteile fur Befestigungen an Brucken-Gelandern unter Beachtung von
Dehnungsfugen, oder zur Befestigung an Beton-Mauern oder Gestein kdnnen auf
Anfrage geliefert werden.

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 15 von 24




GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

d.) Kabelkanale mit angebautem scharniertem Deckel

Bei der Uberquerung von Strassen, ist es sinnvoll den Deckel auch im geéffneten
Zustand des Kanales fest am Kanal zu befestigen, damit der Deckel nicht

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 16 von 24




GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

> > D))

\"A|

DOMINE

Verkehrstechnik GmbH

unkontrolliert auf die Strasse fallen kann. Auch hierfur bietet Domine VT Lésungen
an, z.B. Zeichnung VT 04450.

1 L Z L 3 1 & | ] L b 1 1 1 L]
V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 12 - IS0 7380
2x V2A Scheibe 6,4 - DIN 9021
VA Hutmutter M6 - DIN9TT Deckel-Klammer VT03180
Ansicht X V2A Linsenkapf schraube it Innensechskant M6 x 20 - 150 7380 A
V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
Scharnier F&S Nr.200 RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
H —F=— -H
= =i ——g )
B g { e
o o3 | o8 » Ll
ViA Linsenkopfschraube M6 x 20 - IS0 7380 [[ // [
V?A Scheie 6,4 - DIN 125
C|  RIV-TI Hohlralmanker M5 Bestell-Nr. 331 160 \\ S0 > C
T CABSYS RAIL 1 mit Deckel 1
Ansicht X
M 120
b 3000 _ 300 o
1
500 2400 300 | 300 200 ‘500
B S gt g g S g ——— — N
200
3 |
6000
T e B
o
e Befestigung des Deckels (Scharnier)
F Norm | CABSYSRALL1 F|
Donine =
verkehrstechrik | VT04450 =
I T T 1
1 I I L I I 7 I
e i i TR SCver T
e.) Mehrere Kanale auf 1 Stitze
1 2 3 [ | S [ 1 8
A Mindesteinbindetiefen siehe Blatf: “Einbindetiefen und Stitzenlangen A
fur GFK-Kabelkan3le CABSYS RAIL"
CabsysRailt
H CabsysRail2 L
CabsysRall2 CABSYS RAIL1 | CABSYS RAIL 1
8 ™ 8
Scheibe DIN 125 - 4 13 06305
|Sechskantmufter DIN 934 - M1 CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2
[ o g G g [
¥ e | o] Wi
®| o Sechskantschraube DINS31 -M12x120 Sechskantmutter DIN 934 - M12
¢ & & °® & Scheibe DN 125 -A T3 |C
& | & Sechskantschr. DINg31 - M12x110
b t pfschraube IS0 7380 - 47530 Distanzplatte250x130 d=34.5
L R 1
Platte d=8mm
D b}
3 3
Ouertiie | Wadstab 15 [rom = em -
Tomm [ % - —
el | CabsysRall -Sonderausfiihrung-
o
; rn | Donine VT e
o
| V109266
T T Kl T E] T T 3 T ]

Beispiel

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Madrz 2012

Seite 17 von 24



GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

> > D))

Beispiel

f.) Kanale in Sonderbreite

1 2 3 | [ [ 5 [ | 1 8

Aussenseite grau lackiert

! Al
3000 GFK-Platte 1120x520x6
z
M 0 GFK-Platte 2440x520x6 . L
“ GFK-Platte zuoxsw,é—\ Deckelklammer siehe VT03180 |.£.
’ 8

2440 | \ 240 ‘ / 1
H GFK-Patte 2440x580x6 \GFMM“M“SEOX6 GFK-Platte 1220x580x6 [

00083

7] 010
|

NN
[NAY]
520
580
I

Z15

520
4/’
E o) E
= t )|
de3verklent | o &
verticne. et 1220 [rorm - wem -
\ - - ,
[Ber 7702009 R GFK-Kabelkanal CabsysRail 500
£ Entwisserungsbahrungen 2 | Dorine VT F
3x910 vorsehen
V109244
s L
1 7 I 3 T B I 5

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 18 von 24




N\
A\
GFK-PROFILE N
fiir Kommunikation . DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH
g.) GroBe Spannweiten
T 1 1 1 1 [y 1 1 T 3 1 Y 1 1 3 i k1 T i) ] 1 ki § 1 X 1 k¥ T LY 1 1 1 b 1
Blechschraube 6.3 x 16 B A P ;
8 CabsysRail 1 mit ca. dlle 2m weitere
DINT376C 150 400 i"_ Enn':mr.ngmn.ng»{o G:Ks»yUsnfaelrs'lglzunqsl'rqur |C 150/3:;;’;‘.:;::::::" Hioxso
1 E = % = - ; =
f Py ! ][ | | I 11 A\ /]
) ELYAIWY ] AN\ LAY ) ) (
I GFK-Leiste /] Yo P | = | S S S| = \— al
I 200x34x25 / T3] g —J__Q—_— < _¢_— T M
| |‘Tﬁt-mg-mmwm u( | m.;hm
§ A Distanzplatte i‘_tdvguhm i
I 150x75x6 C
Festlager Loslager
d
1000 1500 9000 l 1500 1000
1 12,000

9m-Uberbriickung Cabsys Rail 1

h.) Senkrecht stehender LWL-Muffen- und Mehrlangen-Bausatz CABSYS
M+ML-Schrank

Der CABSYS M+ML-Schrank hat von der DB-Netz eine Serienfreigabe TM 2010-241

I.NVT 2 zu Ril 416 859 860.

Ansicht A ohne Deckel Edelstahlgewebe 0,6mm V24
Fa. Neher -Insektenschutz

Bohrung 30
L100x100x8 ournd

2000
50 /
TN [T [T
L - \ T T T T1
.~\;',/ ) A % L 0 & % BIS] 0 ;;_\
> N [ o

. Y [N 2 &

=

3 % -

. o~ G ___ eingezeichnete Muffe gehirt

~ ~~d 2 o o) o b nicht zum Lieferumfang
6 I Q? & uffenhalterung N B
I . Mutfe ~
e & N7 S
]
N — —— —l— _‘ = — 44 ——— || oK-Erdreich
\ f \ dieses L-Prafil [Pos.14}

Kabelabgang nur beispielhaft nicht verkleben,
Typ ¥VT02242-D + VT02241-D nur verschrauben!
oder VT03164-A
Bohrungen auf Baustelle einbringen

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 19 von 24




A
GFK-PROFILE A
fiir Kommunikation 2 DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

Beispiel: Muffen- und Mehrlangen-Ablage

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 20 von 24




GFK-PROFILE
fir Kommunikation

> ) > )

DOMINE

und Verkehr Verkehrstechnik GmbH
13.) Zeichnungsliste Stand 23.3.2012
Zeichnungs-

Ifd. Nr.: Nr. Index Beschreibung

Blatt 1 Liste Einbindetiefen und Stlitzengesamtlange
1 006 Kanal CABSYS RAIL 1
2 VT 01005 B Kanal und Deckel CABSYS RAIL 2
3 VT 06332 B Stander [-150
4 VT 06330 B Stander IPE 100
5 VT 06331 C Stander IPE 120
6 VT 01061 B CABSYS RAIL 1 Einbindetiefen
7 VT 03185 B CABSYS RAIL 2 Einbindetiefen
8 VT 06305 B Auflager fir I-150 GFK RAIL 1
9 VT 06304 A Auflager fir 1-150 GFK RAIL 1 Zusammenbau
10 VT 06311 D Auflager fiir IPE-100+IPE120 RAIL 1
11 VT 06310 C Auflager-IPE100+IPE120 RAIL 1 Zusammenbau
12 VT 06301 C Auflager fir 1-150 GFK RAIL 2
13 VT 06300 B Auflager fir I-150 GFK RAIL 2 Zusammenbau
14 VT 06315 D Auflager fir IPE-100+IPE120 RAIL 2
15 VT 06314 D Auflager fir IPE-100+IPE120 RAIL 2 Zusammenbau
16 VT 11050 - CABSYS RAIL 1 mit zusatzl. Stitze bei 3m
17 VT 11051 - CABSYS RAIL 2 mit zusatzl. Stitze bei 3m
18 VT 10085 B Schwimmendes Auflager fir I-150 GFK RAIL 1
19 VT 10150 B Schwimmendes Auflager fur IPE-100 RAIL 1
20 VT 10086 A Klemmteil fir schwimmendes Auflager RAIL 1
21 VT 10147 Auflager fir schwimmende Befestigung IPE-100 RAIL 2
22 VT 10148 Auflager fir schwimmende Befestigung I-150 GFK RAIL 2
23 VT 09055 E Schwimmendes Auflager fur 1-150 GFK RAIL 2
24 VT 10149 B Schwimmendes Auflager fir IPE-100 RAIL 2
25 VT 09094 C Klemmteil fir schwimmendes Auflager RAIL 2
26 VT 03158 E Hohenverstellung +/-30° Rail 1 GFK-1-150
27 VT 03159 C Hohenverstellung +/-30° Rail 1 GFK-1-150 Zusammenbau
28 VT 05264 C Hohenverstellung +/-30° Rail 1 IPE 100+120
29 VT 05266 C Hohenverstellung +/-30° Rail 1 IPE 100+120 Zusammenbau
30 VT 03168 F Hoéhenverstellung +/-30° Rail 2 I-150 GFK
31 VT 03169 D Hohenverstellung +/-30° Rail 2 [-150 GFK Zusammenbau
32 VT 05265 C Hohenverstellung +/-30° Rail 2 IPE 100+120
33 VT 05268 C Hohenverstellung +/-30° Rail 2 IPE 100+120 Zusammenbau
34 VT 09118 B Hohenverstellung schwimmendes Auflager 1-150 GFK RAIL 2
35 VT 09120 A Hohenverstellung schwimmendes Auflager RAIL 2
36 VT 09129 Verbinder fir Hohenverstellung
37 VT 06302 RAIL 1+2 Bohrbild
38 VT 03184 Ubersicht horizontale Umgehung RAIL 1
39 VT 03197 15°-Horizontalbogen RAIL 1
40 VT 03194 30°-Horizontalbogen RAIL 1
41 VT 03200 15°-Horizontalbogen RAIL 2
42 VT 09126 A 30°-Horizontalbogen schwimmendes Auflager RAIL 2
43 VT 03180 B Deckelklammer
44 VT 03195 A Befestigung Deckel Rail 1
45 VT 03182 B Befestigung Deckel Rail 2
46 VT 10155 Kabelabgang fur RAIL 1+2
47 VT 03164 C Kabelabgang geschlitzt fiir nachtragliche Montage

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 21 von 24




GFK-PROFILE

> ) > )

fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

48 VT 10076 Abschluf fiir RAIL 1

49 VT 09151 Abschluf? fiir RAIL 2

50 VT 03181 Ubergang RAIL 1 auf 2

51 VT 10028 Schiefstellung Stlitzen

52 VT 09226 Muffenablage

53 VT 04560 Muffenablage

54 VT 04561 Muffenablage Querschnitt

55 VT 09244 CABSYS RAIL 500

56 VT 04450 CABSYS RAIL 1 mit scharniertem Deckel

57 VT 11133 Hoéhenverstellung 15° Cabsys Rail 1

58 VT 11134 VA-Auflagerblech zu VT 11133

59 VT 11131 Hoéhenverstellung 30° Cabsys Rail 1

60 VT 11132 VA-Auflagerblech zu VT 11131

61 VT 11127 Hohenverstellung 30° Cabsys Rail 2

62 VT 11128 VA-Auflagerblech zu VT 11127

63 VT 11129 Hohenverstellung 15° Cabsys Rail 2

64 VT 11130 VA-Auflagerblech zu VT 11129

65 VT 11058 Vorgefertigtes Bogenstiick Cabsys Rail 2

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 22 von 24



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> ) > )

14.)Einbindetiefen und Stiitzen-Gesamtlangen fiir GFK-Kabelkanale
CABSYS RAIL

Stand 28.6.2006

CABSYS RAIL 1 mit Stiitze

GFK-1-150
ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Liange tiefe Liange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,10 1,40 1,50 1,80 32,50 20
UL,TL 4 1,00 1,30 1,00 1,30 27,50 5
TA,OT 5 1,00 1,30 1,00 1,30 20,00 5

Auch fiir rechnerisch ermittelte Gesamtlangen von unter 1,5m liefern wir
1,5m-Léngen

CABSYS RAIL 2 mit Stiitze

GFK-1-150
ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Lange tiefe Lange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,10 1,40 1,50 1,80 32,50 20
UL,TL 4 1,15 1,45 1,15 1,45 27,50 5
TA,OT 5 1,35 1,65 1,35 1,65 20,00 5

Auch flr rechnerisch ermittelte Gesamtlangen von unter 1,5m liefern wir
1,5m-Léngen

CABSYS RAIL 1 mit Stiitze IPE-100

ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Lange tiefe Lange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,20 1,50 1,60 1,90 32,50 20
UL,TL 4 1,20 1,50 1,20 1,50 27,50 5
TA,OT 5 1,20 1,50 1,20 1,50 20,00 5

CABSYS RAIL 2 mit Stiitze IPE-100

ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Liange tiefe Liange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,20 1,50 1,60 1,90 32,50 20
UL,TL 4 1,65 1,95 1,65 1,95 27,50 5
TA,OT 5 1,95 2,25 1,95 2,25 20,00 5

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 23 von 24




GFK-PROFILE

> ) > )

fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH
CABSYS RAIL 1 mit Stiitze IPE-120
ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Liange tiefe Liange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,20 1,50 1,60 1,90 32,50 20
UL,TL 4 1,20 1,50 1,20 1,50 27,50 5
TA,OT 5 1,20 1,50 1,20 1,50 20,00 5
CABSYS RAIL 2 mit Stiitze IPE-120
ohne mittlere
Hang ohne Hang am Hang am Hang Hang-
Boden Boden Einbinde  Gesamt- Einbinde  Gesamt- Steife-
gruppe klasse tiefe Lange tiefe Liange Neigung Modul
DIN 18196 DIN 18300 m m m m ° MN/m?
GU,SU 3 1,20 1,50 1,60 1,90 32,50 20
UL,TL 4 1,40 1,70 1,40 1,70 27,50 5
TA,OT 5 1,65 1,95 1,65 1,95 20,00 5

VT-Ordner Montage-Anleitung Version:Marz 2012 Seite 24 von 24




1 7 3
N
" m . R5.4
= =
R5.4 m m /
(=]
’ )
S |
|
1431
LN
[@N]
34.8 )
™~
o
LN
Ne)
R5 RE
lE o
m
180
Oberfliche |MaBstab 11 Positon  —
Werkstoff: GFK-Pultrudat
Typ E23 EN13706
Datum Name .
Bearb. 13.01.2010] Abr. [abgysRaﬂ‘l
Gepr. [19.02.2010[ ALu
Norm

VT-Domine

w | | DOMINE 006
Verkehrstechnik GmbH

Blatt

B

Anderungen

Name

Dateiname X:\Zeichnungen\VT\006.dwg

kehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 L 5 6 Ji 8
A
291
[ ] 3
w /
\ / N
2.5 N 2.1 % 5
> .
— ~
®© 243 40
V2 % %
‘ = gl @
3.5 -
ﬁ@
RS SN
~)
. RN
[ ]
D . n
m
5.8
] 40
323
E
Oberfliche |MaBstab 1:2 A3 | Position Menge
] Werkstoff: GFK-Pultrudat
Typ E23 EN13706
Datum Name
Beart[10.112003] g2 CABSYS RAIL 2
Gepr. [19.02.2010[ ALi
F Norm mit Deckel
B [Mono 10.11.2003 |ga Domine . <.—caoQMIw e
A [MaB 3 war & [08.11.01 [ga Verkehrstechnik Bl
Zust. -?am:_:mm: Datum |Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT01005B.dwg
I _ 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor. _




150

30 90 30

50

11

200

C
~_Markierung
//\/\//
D
6
L X ~
- —~
')
Oberfliche |MaBstab 1:7 Posion -  Menge  _
Material: GFK - E23 EN13706
Datum Name

Beard. [05.06.2006] saite-aurs | Stander I150-GFK - Bohrbild

Gepr. |27.06.06 | A. Liigering
Norm RA”_1+2

. Blatt
Domine

B [Schriftfeld  [27.06.2006]jL . VT06332-B -

A~ Markierung  [17.06.2006 |j. Verkehrstechnik Bl

Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06332B.dwg

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




1 7 3 Ly
100
30 40 30
o
m
®13
o
o
N
_Markierung
||l ]
— 57 BN
— —| un
4 T T N\ LN
e Z h—
Oberfliche |MaBstab 1:2 Position ~ —  Menge
IPE-100 Stahl verzinkt
S235 JR G2
Datum Name . .
Bearb. [05.04.2006] qaite-auris | Stander IPE100 - Bohrbild
Gepr. |27.06.06 | A.Ligering
Norm RAIL1+2
Domine Bt
B [Schriftfeld 27.06.2006 1. . - -
A [Markierung  [17.06.2006 il Verkehrstechnik VT06330-B Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06330B.dwg

kehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 L
A 120
40 40 40
(e
m
B
13
[}
[}
(@]
C
_Markierung
D
1 63 N
] . y, -+
e ™ e
~
-
Oberfliche |MaBstab 1.7 Position -  Menge -
Material: S235 JR G2 verzinkt
Datum Name . .
Bearb. [05.04.2006| qaice-auris | Stander IPE120 - Bohrbild
Gepr. |27.06.06 | A.Ligering
Norm RAILT+2
IC Bohrung 26.03.2009|Abr. D om | ne Blatt
B [Schriftfeld 27.06.2006jL. . - -
A [Markierung  17.06.2006 |jL Verkehrstechnik VT06331 [ Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06331B.dwg
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




"JOA € NIg gewab ajyiay a8 bunuyliaz 3salp J4NJ YIS 11BUIQ HIUYIDISIUIHIIA-3UIWO(]

Mindesteinbindetiefen siehe Blatt: “Einbindetiefen und Stitzenlangen

fur GFK-Kabelkanale CABSYS RAIL" [T
CABSYS RAIL 1T mit Deckel
N
3
Y]
x
w
o
o
M 3
OK Erdreich
w
~
=<
3
a
)
(%)
hill
D,
> U
=
a
D)
-
D)
)
M
N
-
Oberfliche |MaBstab 1: Positon - Menge - |
Datum Name
Bearb. |12.12.01 | gaida-auris CABSYS RAII_1
Gepr. [05.03.03 [ Liigering
Norm Einbinde-Tiefen =
B div. And. 05.04.06  jgaida-auri
d  |[div. And. 20.06.03  Jgide-au Domi Blatt
= omine
C div. And. 12.05.03 |gaida—auri . VT01061_B -
b [Text gesnd.  [06.03.03 | fade-aui Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum IName Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT01061B.dwg
Y rm O M | o | >




"JOA € NIg gewab ajyiay a8 bunuyliaz 3salp J4NJ YIS 11BUIQ HIUYIDISIUIHIIA-3UIWO(]

Mindesteinbindetiefen siehe Blatt: “Einbindetiefen und Stutzenlangen
fur GFK-Kabelkanale CABSYS RAIL"

CABSYS RAIL 2 mit Deckel

2
Stander
OK Erdreich
=<
3
[
M
wn
T
m
3
=5
>
[
M
-
M
®.
rD
/
Oberfliche |MaBstab 1:1 Position -  Menge  _
Datum Name
Bearb. |05.06.03 | gaida-auris CABSYS RAII_ 2
Gepr. [20.06.03 | Liigering
Norm Einbinde-Tiefen
Domine st
B |[div. And. 05.04.200 gaide-auri . VT03185-B -
A [Mono 10.11.2003 |gaida-auri Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum |[Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT03185B.dwg
) B | o | >




_ 3 5 6 Ji _ 8
136 _ _ 280 _
/7 s
=y R N T =\ o
2 2
T 7 T
LN
[a>] o
5 <
L/ ./ M
_ N
17
5
90
120
(156 )
136
7T
(]
et
\/
18
1 | o [ \AW
| (B ] o) [e @} (]
_ _ — | ~| m
Oberfliche |[MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
N Material: QSTE380 verzinkt
Datum Name .
eears. (150220061 .| Auflager fur 1150 - GFK
\/ Gepr. |27.06.06 | A.Liigering .
Norm Rail 1
Blatt
B [Schrifffeld  [27.06.2006)jL gf_ DOMNE eeicamnl V' 106305-B -
A |D 20 auf 18 16.06.2006 [jl. BI
Zust.| Anderungen Datum [Name | Dateiname (hlasboliitililimlfliark i N
5 6 | i | 8




1 _ 2 3 A 5 6 _ Ji 8
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
3-5
/ ”
@ : . ) anJ{ :
“M_ !_r\ ; T N - _ 4“/ |.| |n| ) . +-b
< . - Fan W M
Mutter M16-DIN 934 verzinkt —J_ — VT06305
Scheibe 17-DIN 125 verzinkt | H
oL VY
Schraube M10 x 30-150 7380 verzinkt  Z 1125 | HJ | " schraube M16 x 35-DIN 933 verzinkt
Scheibe 10,5 DIN9021 verzinkt V)
I [
1 | V4
 ——
Scheibe 10,5 DIN9021 PA6.6 \\/\/\
Scheibe 10,5-DINS021 verzink
Mutter M10-DIN 934 verzinkt
VT06302 VT06302
w w
+-8 ] @ B \@ w +-8 Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Positon -  Menge  —
1 w Datum Name - . -
/ ” / eears. 110220061 .| Auflager fur I150 - GFK
Gepr. [27.06.06 [ A.Ligering
/ 7 Norm RAILT
—-— = gr__L ol VT06304-A
+-25 +=25 A Bezeichnungen verindert}16.06.2006 [jL Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname (hissrolibinpiiibmNiari oMk
1 2 _ 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8




2 Ly 5 6 Ji 8
| 280 |
\V/\\
< — -] S N 2 S Y 2
~
T T i
W, W, i
40 |l 5
\__\ -
10
(156 )
136
(T
S
s
\/
18
] o (=) \A.UI
[ ] 1 oo} (e @] ()
T — o~ m
Oberfliche |MaBstab  1:2.5 Positon -  Menge  _
T Material: QSTE380 verzinkt
Datum Name .
eears. 176 032006] qeide-aus | Auflager fur IPE100 + IPE120
Gepr. [27.06.06 | ALiigering
N Norn RAIL1
D [Ansicht entf. 26032009
C  [Schriftfeld 27.06.2006j. Domine Blatt
B [D 20 auf 18 16.06.2006 [j. . - -
A ldiv. And. b3.0n 2006 ¥ €TRENPSTRChNIK VT06311-D Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06311C.dwq
] 2 3 Ly 5 6 _ 1 _ 8




1 _ 2 3 A 5 6 _ Ji 8
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
N 3-5
= o I\
. o< N7 : = T R
_p— — +|wo
Y 7Y
Mutter M12-DIN 934 verzinkt— | A1
Scheibe 13-DIN 125 verzinkt H
N N rl\
Schraube M10 x 30-I1S0 7380 verzinkt N AW—.NW s Schraube M12 x 30-DIN 933 verzinkt :
Scheibe 10,5 DIN 9021 verzinkt +-25
~—
C—————7 VT06311 IPE100
L ] - oder IPE120
Scheibe 10,5 DING021 PA6.6 Ausfihrung 1
Scheibe 10,5-40 DIN9021 verzinkt
Mutter M10-DIN 934 verzinkt 7]
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
VT06302 VT06302
W W
-8 N _ “ _ w .8 Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Positon -  Menge -
I w Datum Name -
—] Bearb. {28.03.2006{ gaida-auris >_.._:w@m_.. - _Umﬂoc + _TMANO
Gepr. [27.06.06 | ALiigering
/ / Norm RAIL1
\ \ Ansicht entf 26.03.2009 [Abr : Blatt
. — = Domine )
.ll|mm' .ll|mm' WMMMMHFMMM:QMm.ﬂ_om%%%oﬂa”_._x,_q_ Verkehrstechnik VT06310-C Bl
+- +- Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06310A.dwg
1 7 | 3 | L 5 6 _ ] 8




1 2 | 3 L 5 6 | 1 8
260 | | 280 )
77 77
A cA
2 — \0\ 2 - = Xy =R S
3
| ——— ) 3 I
RS
10x45° ™\ ™\ /ﬂ| 1) |
[ ()
N
O <~
LN
\{/ \{/ s
B %
17 5
B 90 _
120
C 250
)
()
s
D \
18
| ! | o o \A.UI
1 L] ] o0} (e @] ()
' ' ~— o~ mM
E
'
Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Positon - Menge
] Material: QSTE380 verzinkt
\{/
Datum Name .
Bearb. |06.02.2006| gaida-auris >_.._:w@m_.. :.__.. Hﬂmc - m_u—A
Gepr. [27.06.06 | ALiigering
F 260 Norm RAIL 2
(280) C  [Schriftfeld 27.06.2006 . : Blatt
B D 20 auf 18 [16.06.2006 |1 Domine . VT06301-C -
A ldiv. And. 02032008 ead ¥ ETRENTSTEChNiK Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06301C.dwg
] | 2 | 3 | L 5 6 _ 1 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




1 | 2 3 L 5 _ 6 | 1 8
A
CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2
3-5
VA
w >
\ ».\- -\__ Q 1 1 & / L M\V\\\\\\\\\\\\\\\ LN ]
< I > < +-6°
it it | — Ep —
Mutter M16-DIN 934 verzinkt ———= »
. Scheibe 17-DIN 125 verzinkt =g Schraube M10 x 30-1S0 7380 verzinkt
™~Schraube M16 x 35-DIN 933 verzinkt +25 Scheibe 10,5-DIN9021 verzinkt
— VT06301-A £ 1:1.25
A )
==== | — — — —
71
U | 0~ W 1]
| Scheibe 10,5-DIN9021 PA6.6
— 0 Scheibe 10,5- DIN9021 verzinkt
Mutter M10-DIN 934 verzinkt
+-8 — — +-8
E
. Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Posion -  Menge  _
| CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2 i} i}
VT06302 VT06302 - -
Datum Name
, seas 05 122008 qado-as | Auflager fiir 1150 - GFK
—_— | . — Gepr. |27.06.06 | Aligering
B WHH |||||||||||||||| _ Norn RAIL 2
/ |\ D . Blatt
: . - omine i
- = i oo oomep] Verkenrstechnix | V106300-B ;
+-25 +-25 Zust.| Anderungen Datum _Zmam Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06300B.dwg
] | 2 | 3 | L 5 6 _ 1 _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




1 2 3 Ly 5 6 Ji 8
| 280 |
A 77
%Aﬂ a4 L \\0 “/\- | 4 m 1 1 \&\ 00
[ ] A A N
B UV UV i
40
5
— 70
C
T
S
=
D W
18
[ | o S \0’
_ 1|1 e — ] o| o ©
~ [@N] mMm
E
an
Oberfliche | MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
] Material: QSTE380 verzinkt
1/
Datum Name .
aears. 176 032006] qide-aus | Auflager fur IPE100 + IPE120
Gepr. [28.06.06 | ALiigering
F 260 Norm RAIL 2
D [Ansicht entf.  [6.03.2009x.
280 C  [Schriftfeld 28.06.2006]j. : Blatt
A v B D 20 auf 18 [16.06.2006 i Domine . VT06315-D -
A Jdiv. And. 03002006k, ¥ ETRENTSTRChNIK Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname F:\Zeichnungen\VT\VT06315C.dwg
] | 2 | 3 | L 5 6 _ 1 _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




[ \
A
] CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2
3-5
/ 1
B
. [ecin, . ) I cn, I
Q T .._\ t - < & “Aﬂ ﬁ \x@ +|No
Mutter M12-DIN 934 verzinkt im -
Scheibe 13-DIN 125 verzinkt “n_/
C | AN AVl vy
Schraube M12 x 30-DIN 933 verzinkt \\\ +-25
VT06315-A
81 Ausfihrung 1
. X IPE100 oder
[ \ IPE120
- === L -
D Z 1:1.25
Schraube M10 x 30-1SO 7380 verzinkt
— 4 Scheibe 10,5 DIN9021 verzinkt
1 — — ] |
_ | . . |
e _ +Im L 1
_ Scheibe 10,5DIN9021 PA6.6 H
E Scheibe 10,5- DIN9021 verzinkt
N N
— — — Mutter M10-DIN 934 verzinkt
< <
o o
v m ¥ m Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Posiion -  Menge _
_— [V IEN=} (VRN
m o m o - -
<< — < — - -
o > v >
— — — — — — —_— — — — — -_ Datum Name .
R | — A seas 10037006 eeais | Auflager fiir IPE100 + IPE120
\ [ Gepr. |28.06.06 | ALigering
F Norm RAIL 2
. - D [Ansicht entf.  [26.03,2009)px.
+-25 +-25 C  [Schriftfeld 28.06.2006 . Domine <._.o®w;. _u Blatt
B Bezeichnung 16.06.2006 [j. ) - -
p  |auflager geandlos.ou.2006ft-ari Verkehrstechnik Bl
N:m#-,x:am_.c:mm: Datum |Name| Dateiname F:\Zeichnungen\VT\VT06314C.dwg
1 _ 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




) (
ﬁ CABSYSRAIL 1 | CABSYS RAIL 1 w
3-5 "

B _f | !

ﬂ CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1 w w

—

C
180
3000
N IPE100
,l\/l.

\ N\ N\ \ \ \

/ )/ — ) ) /
) W ' e el w

) ) 58 ) )

) ) ) ) ) )
] / / / / / /
E
| Schrauben siehe Zeichnung VT06310 oreriche repeier 13 -

Datum Name - . . : . .
seat 01,3201 Abr CabsysRaill m. zusatzl. Stutze bei 3m
epr.
_H Norm VT
Blatt
g r_ _meqﬂ_mv“_mm?n_._ar GmbH <n_-ﬂéomc - Bl
Zust.[ Anderungen Datum [Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT11050.dwg
1 _ 7 _ 3 _ L 5 6 Ji _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor. _



1 2 3 L 5 6 Ji 8
A
“ ¢ ] t )
) () ( ) (
B A CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2 w A w A CABSYS RAIL 2 CABSYS RAIL 2 w
3-5 3-5
C 1 IPE100
323
———————— e Y
) ————— N e N
I
CcC3]—43 _Hl_u_lu
D I r
| T
I
Lo S~———— & 7 _\ R e —— A |
|1 — | —J
E
Schrauben siehe Zeichnung VT06314
Oberfliche |[MaBstab 1:§ Positon -  Menge  _
Datum Name - . . - . .
Sear. 104, 03201 Abr CabsysRail2 m. zusatzl. Stutze bei 3m
epr.
_H Norm VT
Blatt
gr__l\mmkﬁmm:nir GmbH <._.:Om._ | o
Zust.[ Anderungen Datum [Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT11051.dwg
1 | 2 | 3 | L 5 6 Ji 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor. _




N
N
wJ
I~
Ul
a
—
oo

C(1:2)

Z N\
O ]
Kabelkanal > = 415
\ Schnitt B Seitenansicht i @
+ S
100 C 1 1 62,1
_ (W]
(@)Y
S - _ g — w A A . A v
Q/\” e F \f\U J
| . o I———————————.—
l/rmu _.E‘_\_f Auflager verzinkt < E }
| | 6.5 Scheibe8,4 DIN125 V2A
| T 2
_ 90 _ v 0
Senkkopfschr. M8x30 DIN7991 V2A
I[P NZ : i -
( N o | =
17 N BN 7 AN S ©
Vorderansicht \ <~ i
L | | | | | | T | | \
Mutter mit Flansch N 7
Scheibe8,4 DIN9021 V2A M8 DIN6923 V2A
Mutter M8 DIN934 V2A Untersicht im Zusammenbau
Detal MaBstab 1:2 |Gewicht M
_\_ %//// alista H ewlic enge
L\
Datum Name |Benennung
Bearb|08.04.2010 |Abr. |schwimmendes Auflager fur [150-GFK
Gepr. [24.012011  [ALU. |R il
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
B Text 21.02.2011 Abr. Domine 1
A | Klemmb. gedndert [09.08.2010] Abr. < verkehsteennic cmbit |V 7100858 A3
Zust.| Beschreibung |Daftum [Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Schwimmendes Auflager Raill\liam
1 _ 7 3 L 5 6 _ i 8




1 yi 3 A 5 6 ] _ 8
C(1:2)
A-A(1:5)
A
| \~ ~
Kabelkanal e W5
5 Schnitt Seitenansicht _ i @
N
100 C = 1 62,1
— [ | "
(@)Y
: W/ . 2 w A ~_ . ~_ v
\
C
C (5uBs) . J o . — —
E.Mu| AF Auflager verzinkt 92 3 = =
! ! Scheibe8,4| DIN125 V2A J
L
(W]
1 1 (@)
U I Senkkopfschr. M8x30 DIN7991 V2A
Q _ 13 o I
D X =
0 | @
| Vorderansicht :
. Mutter mit Flansch AN 7/
Scheibe8,4 DIN9021 V2A M8 DIN6323 V2A
E Mutter M8 DIN934 V2A Untersicht im Zusammenbau
Detail
Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon -  Menge  —
X : :
v Datum Name . . .
/v Isometrie Klemmbiigel V2A bert, 072010 A schwimmendes Auflager fur IPE100 + IPET20 -Raill-
F Norm VT-Domine
/ Blatt
T gr__L VT101508 :
A [Klemmb. gednd. [10.08.2010 [Abr. Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT10150B.dwg
1 . .._ - yi . w.. L _ 5 6 _ ] _ 8




1 2 3 L 5 6 1 8
92
T 2
<
=
L1
38,3
8,9
: 7
v
1 : | .
_ _ " <
_ _ ~ ﬂowo
“ — /A M d
_ C 7 o
_ _ o A o
_ 32,5 — ~
) :
| _ - a _ NN
1 1 J N
L & \iege
| _ 34,7 0 50,3
_ _
AN% 71,5 2 . .
| F : ~ Profilquerschnitt M1:1
L
L
| _
o
| L2 o
| | DI
| L= /\\
_ _ C )
MaBstab 1:2 Gewicht Menge
e ] s &
_ _ _/_ f\ Material: V2A
Datum Name |Benennung
Bearb.09.08.2010 |Abr. [Klemmfeil f. schwimmendes Auflager
Gepr. 09.08.2010  [ALd. 1150-GFK Rail1
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
< WMHWM__M&%:EWOB_UE <._-\_00m®> L
A [Blechd. + MaBe 09.08.2010| Abr. A3
Zust. mmmn—.:..m:u_-__u_@ Datum Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Schwimmendes Auflager Raill\Klemmbiigel (d=2).ipt
1 2 3 L 5 6 1 8




1 2 3 L 5 6 _ Ji _ 8
260 ~ 77 _ 280 %
A D_\N <+ 7 <tz > 7 5 /
Q;ﬂ //_\\ A. x 1 \‘\0 %OJ N ! Im\ i ey S
|| 10xL5° Py A “~ i
> =
mw \/ g | | | m
N 13
[ .NO = _ =
B 250 .
C
Senkbohrung 99
?16 N ‘_ ‘_
T~ A ’
WA\ '~/ 90
16
D " _ _ _
[ | — 8
I _ I I —— ] m m
T 65.5 _
E |
J ﬂw @ Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Positon -  Menge -
- 131 | Material: 0STE380 verzinkt
Datum Name .
Bearb. [13.07.2010] Abr. Auflager fur IPE-100
Gepr. [13.07.2010| ALU
F 260 Norm RAIL 2 schwimmende Befestigung
(280) Domine platt
Verkehrstechnik | V110147 5
Zust.[ Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT10147.dwg
1 | 2 | 3 | Ly 5 6 _ ] _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor. _




1 2 3 A 5 6 _ Ji 8
ﬁ 260 _ 7 ., _ 280 N7
- AN _ AN
P et j E— - R
T 7 T o S~ T T — S
|1//\ R5 - \‘ & i Q
7 "o
_ 10x 45 TN TN | G | |
o| =
|
P N ™
, ]
17
90 = -
120
B 250 -
Senkbohrung @9
. ®16
~— Z 1:1
(R o
\'2/) '/ 90
16
LN _ _ |
(@A) LN
|
— 8
_ o + —— ! RS
T T [@N] B
. 655
_
ﬂw @ Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Position ~ —  Menge  _
131 | Material: 0STE380 verzinkt
Datum Name .
Bearb. [23.06.2009] Abr. Auflager fur I150 - GFK
Gepr. [19.02.2010| AL
260 Norm RAIL 2 schwimmende Befestigung
1280) Domine Blatt
Verkehrstechnik | V110148 5
Zust.| Anderungen Datum [Name[ Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT10148.dwg
I _ 2 _ 3 _ Ly 5 6 _ ] 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor.




| Ji L 5 6 Ji 8 9 10 1 12
= ————— |
— _
Kabelkanal w N, E
1 Seitenansicht
N
\Q/\ - J) ﬁ A A . N v
Klemmbiigel ” ﬂ_ 131 _H_ " Auflager verzinkt 260
A NI 5(1:1]
i i 55
_ 90 _ o N Z
| | "
_ I . I
] i . p
o [ NZ # —
S 7\ g 7\
= ({©) O
o L/ A anid
+ 17 N
Vorderansicht C Senkkopfschr. M8x30 DIN7991 V2A _ .
/ g 131 >
y, |
\ 7 _
/%Wﬂrbﬁy g o | HI [— o — 1
Scheibe 8,4 DIN125 V2A —x 1L — S = . =+ . =
[ — | - | | 7~ L _
|
| 655 _ 655 | -
Muffter m. Flansch M8 DIN6923 V2A 134 _ o
. Deftail S
Scheibe 8,4 DIN9021 V2A -
— ) ) (G —
\—/ \—/
Mutter M8 DIN934 V2A L
A |
N | 4
Untersicht im Zusammenbau
_\_ “//,/ MaBstab 1:2 Gewicht Menge
— [\
. .. Datum Name |Benennung
Isomefrie Klemmbugel VZA Bearb[ 11022009 _[Abr._|schwimmendes Auflager fir 1150 ~GFK-
Gepr. [10.08.2010  [ALi. |R4il2
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
E - [Text 21.02.11| Abr. Domine 1
D |Klemmb. geand. |10.08.10] Abr. < Verkesechnic ot |V T 090558 A2
Zust.| Beschreibung |Datum [Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Schwimmendes Auflager T\Zus neuiam
| Ji L 5 6 J 8 9 _ 10 | N 12




1 yi 3 L 5 6 i 9 10 17 12
A
; }
Kabelkanal
Schnitt Seitenansicht
| N 7
e = C(1:2)
N SE2s] N p SE33)
- Klemmbiigel \ » 131 ” Auflager verzinkt 260
M M _ B A 1:1 v
55
|| L0 > - I~
5!
[ \[/ Y ! 58 _
13 70\
D e — D) CO>=
70 < N P/
| %
Vorderansicht F Senkkopfschr. M8x30 DIN7991 V2A "
131 @
| \
% o — — =
E Scheibe 8,4 DIN125 V2A 7/ ~ — — —_
|\ | 655 655 | _
Mutter m. Flansch M8 DIN6923 V2A 134 o
] /
. Detail ~
Scheibe 8,4 DIN9021 V2A —
(G| —)
\—/
i Mutter M8 DIN934 V2A n
&
N 4
Untersicht im Zusammenbau
G
Oberfliche |Mafstab 1:7 Positon -  Menge  _
Isomefrie Klemmbugel V2A T _ _
Bearb [13.07.2010] Abr. schwimmendes Auflager fir IPE100 +PET20 Rail2
Gepr. [13.07.2010| ALU
_I_ Norm <._.
Domine latt
P e mmm ) erkenrstechnik | ¥ 1101498
Zust.| Anderungen Datum [Name | Dateiname (\eihumpsl\T\Sdumadss g VTN iy
: \_ : m .|~N:. Me Nacks n.....;.!liw b. T m @ .N T @ \_O _ \_\_ \_N




1 2 3 5 6 ] 8
134
38,3 |
3’
A 7.0 ™
e
N 154 0
Seitenansicht /J _
19,2
12,1 . .
Profilquerschnitt M1:1
_ 58 =2
_ o
_ &
| PR
| 19,5
| fl- g
SE :
_ Isometrie
o
_ &
| = |
MaBstab 1:2 Gewicht Menge
| " —
_ ~ — 1\ Material: V2A
_ Datum Name |Benennung
Bearb|09.08.2010 |Abr. |Klemmteil f. schwimmendes Auflager
Gepr. |09.08.2010  |ALdL. Rail?2
Draufsicht Norm
Zeichnungsnummer Blatt
WMMMN&@%EW GmbH <._|O©O®b.ﬁ L
C Blechd. u. MaBe 09.08.2010( Abr. A3
Zust. mmmnj_..mzu:_-_m Datum Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Schwimmendes Auflager 1\Auflager (d=2).ipt

5

6 |

I




A Zylinderschraube DIN 912-M8x45-A2

|| S > . o
7 y x <
LN [ YR VA ] g [ ]
B \\/ J A [ | |
,m, . = X § Dm N T
o XS ol - o
— 1Lx2 Rundrohr
% \/ \/

c 15 90
120
R Gewindemuffe 30x11/M8
N // :
D _
iy Ty
[ N L [ N
rH RI\ A rlﬂ RI\
m wXb.mo __ _.m m
' SN T =
(] A m A
AN J | A \ J
il Ko N
- ~ Oberfliche | MaBstab 1:7 Position -  Menge  _
] L Material: Edelstahl - VZA
Datum Name . . o
sears. 1902200302 | - Hohenverstellung bis +/-30
35 15 Gepr. [28.04.03 | Liigering
F E__Man gesnd.___ pe032005[abr_|Norm CABSYS RAIL 1 mit 1150 GFK-Trager
d Fase hinzu. 05.04.2006j1.
I div. m,:n_. 18.06.2003 [ga Domine Blatt
b [div. And. 09.05.2003[ga . - -
E v And. s.a.gawm Verkehrstechnik <._.owﬂmmm Bl
_Ncm#-n_am_.c:um: Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03158-D.dwg
1 _ 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




08

\300

CABSYS RAIL 1

T T~

VZA Schraube M1D x 35-1S0 7380
VZA Scheibe 10,5/-DIN 125

B Bohrung ¢13 M
nicht kleiner

C ___J\ ) oY
1 I 1 | N TA%
=T QIO
\._/ \._/ o | PA6.6 Scheibe 10,5-DIN9021
| V2 Scheibe 10,5-DIN 9021 _ n
: _ XS
4 4 VA Mutter M10-DIN 934 f RN
{J
JIA\_\ J/A\_\ max. Drehmoment = 15-20 Nm _H_
D v N
\\ ||
\ VA Mutter M16-DIN 934 / IS0 4032 ,
|| \VT03158 V2A Scheibe 17-DIN 125 / 1SO 7089/7090 VA Schraube M16 x 35-DIN 933 / ISO 4017
90
E
T ]
Oberfliche |MaBstab 1.7 A3 Position -  Menge  _
Datum Name - . .| o
eears. 1902200302 Hohenverstellung bis +/- 30
Gepr. [20.06.03 | Liigering
F Norm CABSYS RAIL 1 mit [-150 GFK-Trager
C__Mab geéind. 26.03.2009|Abr. Domine Blatt
I N I— I B Pezeichnung  116.06.2006 JjL Verkehrstechnik <._.ow,_molﬁ - T
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03159-B.dwg
1 _ 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




/// \\\ o
I ’ N | LN | — - S ]
o1 17
\ \ / o
W ot ~0 < M- L1
Qo \x ] y/ D\J | |
< - E ~ S o
- N LN
GFK-Plaftte 7T0x40x3 LA M U
m 13
) \(R&
40
5
10

Gewindemuffe 30x11/M8

LNy // on

10
| |
H
[}
D |1 D - =
i 1IN
. 15
N wim_ ) m m e
} -| .
_ LN _ 1 _ GFK-Platte d=3mm
= ]| A==
ol L LN
[l ~
\ Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon ~ —  Menge  _
Material:Edelstahl V2A
wm \_m Datum .2m=._m . . o
seard [05.0.2006 .| Hohenverstellung bis +/- 30
90 Gepr. |28.06.06 | Aligering )
Norm CABSYS RAIL 1 fur IPE100 +IPE120
D L180 auf 160 04.01.2009 [Abr.
C  |div. Anderungen  [26.03.2009|Abr. = Blatt
B [Rohre/Stiffe  [26.06.2006jL DOMNE enmicanot| VT 05264~ -
A [Bezeichnung  [16.06.2006 |jl. Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname ({himsbolixhiuntilclinlommd T\ iy
7 3 L 5 6 _ Ji _ 8




nicht kleiner

B ﬂ Bohrung @13

08

\300

]
1 1 I ]
C R PA6.6 Scheibe 10,5-DIN9021
= V2A Scheibe 10,5-DIN 9021 i X
i 1]t XS
+/- 75 V2A Mutter M10-DIN 934 [ | O30
A_N E E max. Drehmoment = 15-20 Nm - ___
i |~ | |
=
\ ) ’ Scheibe 13-DIN 125 / IS0 7089/7090 <N>\ _._ /
VT0526L L0 Mutter M12-DIN 934 / 1SO 4032 V2A _ _ / Schraube M12 x 35-DIN 933 / IS0 4017 V2A
D _ _ GFK-Platte 7T0x40x3 beidseitig
IPE-100 |
oder IPE 120 |
: L~ !
\I/LIFI\)
Oberfliche |Mafstab 1:2.5 Posion -  Menge  _
Datum Name . . o
eears. (05002006 .| Hohenverstellung bis +/- 30
Gepr. [28.06.06 | Aliigering
F Norm CABSYS RAIL 1 mit IPE-100 + IPE-120
C div. Anderungen 26.03.2009|Abr. Blatt
B Bezeichnung 28.06.2006 |jl. wmhﬁmm:n__ar GmbH <._-OWN®®lﬁ -
A Bezeichnung  [16.06.2006 |jl. Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname (lasbofuilptifialibmnlT iy
I _ 2 | 3 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalf sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 _ Ly 5 6 Ji 8
Zylinderschraube DIN 912-M8x45-A2
VAN 2\
(<
; y % >
wn Ye (i ] N L . . . ]
\\7 ]\~ [ — 1 [ —
\ o \
y A P A
% y gl - o
14x2 Rundrohr
LN L/ ./
m
[@N]
S
entgrafen 90
Gewindemuffe 30x11/M8 20 enfgraten
( A _ ( A
rlﬂ RI\ U [@ KA RI\
5 1 1
m
R S| g
3xL45°
LN
m
S s
(] A anj jand A
\\ J ~ \ J
Oberfliche | MaBstab 1:7 Position -  Menge  _
Material: Edelstahl - VZA
- - -
@) Datum Name . . o
eears [02052003 02| Hohenverstellung bis +/-30
i MafRsnderung [26.03.2009[Abr. | Gepr. [05.05.03 | Liigering
35 15 [__[Fase hinzu. 05.04.2006[jl. | Norm CABSYS RAIL 2 fur -150 GFK-Trager
H |div. And. 18.06.2003 [ga
. [div. m/:n_. 07.06.2003|ga Domine Blatt
90 b |div. And. 22.05.2003/ga . - -
E v And. s.a.ga“m Verkehrstechnik <._.ow3m_u Bl
_Ncm#-n_am_.c:um: Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03168E.dwg
| 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor.




| / 3 L 5 6 ] 8
A x
NS
%
a — N o
_57 —2_ N
J N
AN
AN
B ~
Bahrung ¢13 X
, , AN
nicht kleiner A
AN
| CABSYS RAIL 7
VA Schraube M10 % 45-1S0 7380 -
VA Scheibe 10,5- s,
fan) fata e — g &7
C S , , , S <
e i— T YRS N
2 | S
(N N _ VZA Mufrfter M10-DIN 934 VJ%%/
LN A
PSR PR PA6.6 Scheibe 10,5-DINS0Z1 —] %w@#/
V103168 < S V2A Scheibe 10,5-DIN 9021 | T )
s N * =
L N
0 VZA Mutter M16-DIN 934 MMMHMDMH mgggga:m
90 VA Scheibe 17-DIN 125 )
VA Schraube M16 x 35-DIN 933
—_ 0 |
C
Oberflache Mafistab émw Tvom}% - Menge -
| ] - ‘
Datum Name y ,
Bearb [02052003] g Hohenverstellung bis +/- 30°
Gepr. 210503 | Lugering
- Norm CABSYS RAIL 2 mit 1-150 GFK-Trager
d Mafl3 geandert [26.03.2009|Abr
C Bezeichnung 16.06.2006 |} UO:;:D@ Blatt
b Verketrstecnk | V1031690
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dafeiname E\CAD-Zeichnungen\VT\VT03169C.dwg
é 2 3 L 5 6 | 7 | 8

Domine-Verkehrstechnik behalf sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal DIN 34 vor.




2 3 _ L 5 6 ] 8
Zylinderschraube DIN 912-M8xL45-A2
] Q- 2 .
5 X = 3
N %
LN I | | LN I ]
@m@ O e T
\ - o~ o
w o ~N0 > AN Ny
Qo \x ‘\ y/ JJ 1 1
< - 3 N L _
et - N
GFK-Platte 70x40x3 5. R U @
Q 13
Y
Gewindemuffe 30x11/M8 L0
- H < enftgraten
70
(]
o
®13
70
( # ) | | ( # ) ,
_ I o
: : ImWI =
al || \ﬂ
| 15
I Y 55
—- NR
3x45° GFK-Platte d=3mm
=]
_ || ¥
1 _ﬂy _mﬁ 3| 1
—— L [ S v
Oberfliche |MaBstab 1:2 Position -  Menge  _
Material: Edelstahl V2A
(] - -
o
Datum Name . . o
eears [05002006 .| Hohenverstellung bis +/- 30
Gepr. [28.06.06 | ALiigering
35 15 Norm CABSYS RAIL 2 fiir IPE100 + IPE120
) @ O IC div. Anderungen 26.03.2009]Abr. Blatt
B~ [Stifte/Rohre  [28.06.2006)jL grg DOMNE eemiccmn| V' 105265-C -
A |Bezeichnung  [16.06.2006 |jl. B
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname CliasboltinpiisiimelMiiinf ik
7 3 | L 5 6 _ ] _ 8




1 yi A 5 6 Ji 8
X
w
<
I\ / \ S
, ~
\ /
Bohrung @13 CABSYS RAIL 2
nicht kleiner -
A%&\
Sk
87
V2A Schraube M10|x 35-1S0 7380 °l
V2A Scheibe 10,5-DIN 125
=T —T—7 e o]
P PA6.6 Scheibe 10,5-DIN9021 T
V2A Scheibe 10,5-DIN 9021 /A/Aw
R_V _ _ = cheibe 10, N N
V2A Mutter M10-DIN 934 ﬂ#ﬁ”
+\M_Nmm max. Drehmoment = 15-20 Nm Y
L )
\ Scheibe 13-DIN 125 / IS0 7089/7090 V2A Schraube M12x35 DIN933/1S0 4017 V2A
L0 Mutter M12-DIN 934 / 1SO 4032 V2A _ _ /
VT05265 __
_ _ GFK-Platte 7T0x40x3
IPE-100 |
oder IPE120 __
LT~ — \/Llr\ll
Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Position -  Menge  _
Datum Name . . o
eears. (050020061 .| Hohenverstellung bis +/- 30
Gepr. [28.06.06 | AlLiigering
Norm CABSYS RAIL 2 mit IPE-100 + IPE120

IC div. Anderungen 26.03.2009]Abr. Blatt
Voriehrstechnik Gbi <._.cmN®mlﬁ -
A [Bezeichnung  [16.06.2006 |jl. Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname okl
] 2 Ly 5 6 _ ] _ 8




1 2 3 L 5 6 J 8
Bohrschrauben zur Sicherung sefzen
Einsteckteil siehe VT09129 A
Y
%
\ ||
\@w W@/ \
w
Senkkopfschr. M8x30 DINT7991 VZA |
160 Scheibe8, 4 DIN125 V2A _
g J = i— —_— —1 _./
Mutter mit Flansch M8 DIN6923 V2A - - ,
LD " ﬂ
rd o Scheibe8,4 DINS021 VZA %/
- ) TN —
V109120 . .y Mutter M8 DIN934 V2A
V2A Mutter M16-DIN 934 D
90 V2A Scheibe 17-DIN 125
V2A Schraube M16 x 35-DIN 933
—  — |
E
Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Position -  Menge -
Datum Name . . 0 .
Bearb, [12.06.2009] Abr. Hohenverstellung bis +/- 30° f. schwimmendes Auflager
Gepr. [19.02.2010] AL
Norm CABSYS RAIL 2 mit 1-150 GFK-Trager F
Domine et
—oars b oo | Verkehrstechnix | V1091188
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname VT\schwimmendes Auflager1\VT09118B
! I A < 3 s L 5 6 1 | g

H Vel ch b ok



1 2 3 | L 5 6 ] 8
Zylinderschraube DIN 912-M8xL45-A2
A 2 i - _ % x,
7 y % 2
Z
LN [ _@_ Y 7 ﬁl\ ] LN [ <z 5 . <z ]
— _V \\\/ ]\ | _ | 1 [ | _
vmo \\% y// S 4R T
- & N ol M
~ 14x2 Rundrohr
5 LN \/ \/
| - B x
ontaraten } Gewindemuffe 30x11/M8 /
] L5 123 // %0 .
enfgraten
[l ] 120 °
C
& ®
N D I N DT 7 16
WY | |
D o
U 1/ U Py
m
1 LN
B S = g S |
1 8
3x45° _ _
. — e
m
m gﬂ | | B
(] A il | Viriid AN A J
AN J — \ J |
(AR Oberfliche |MaBstab 1:7 Position ~ —  Menge
] @ Material: Edelstahl-V2A
16 - -
7 7 S Datum Name . . o
EEN A Bearb.[12.06.2009] Abr. Hohenverstellung bis +/-30
_ _ Gepr. [19.02.2010 AL
F @9 Senkbohrung! Norn CABSYS RAIL 2 filr I-150 GFK-Trager
‘ L5 90 ‘ ‘ Domine platt
- — A [Breite gedndert04.03.2010 [Abr. Verkehrstechnik <._-O©AN°> - Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname VT\schwimmendes Auflager1\VT(09120A
] | Z | 3 | L 5 6 _ 1 _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor. _




| 2 3 5 6 Ji 8
\\WL 122.6
A G
|
a //
| _ / O \
P \ /
m N\
174 -_7
|
B
M4
C ©
,
D
E @/2) b
]
Oberfliche |MaBstab 1:1 Posion -  Menge -
— Werkstoff: PE Polyethylen
Datum Name . . . .
Bearb.[16.06.2009] Abr. Verbinder fur die Hohenverstellung
Gepr. [19.02.2010[ ALi
_H Norm
Domine Pt
Verkehrstechnik | V109129 5
Ncm#-\..ﬁ:n_m_.csmm: Datum |Name| Dateiname VT\schwimmendes Auflager1\VT09129
| _ 2 3 | 5 6 _ Ji _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalf sich fur diese Zeichnung a

le Rechte gem3R DIN 34 vor.




—_—

CABSYS RAIL 1+2

-
‘ 88
' 1
[
RAIL 1 gezeichnet
Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Position ~ —  Menge
Datum Name

Bearb.

09.02.2006| gaida-auris

RAIL1+2 - Auflager (Bohrbild )

Gepr. |19.02.2010] ALii
Norm CABSYS RAIL 1+2
Domine Blatt
Verkehrstechnik VT06302 - -

Zust.

Anderungen

Datum

Name

Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT06302.dwg

Domine-

Ver

kehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




p \“ v vdwa a7, VOV,
v

A e e, PO
7

ataatmmioy NN

N
SN Ly s NN

D ————

< 800 =800
D
E
Oberfliche |MaBstab 1:10 Position -  Menge  _
Datum Name
Bearb. |20.06.2003] ga CABSYS - RAIL 1
Gepr. |20.06.03 | Lugering ]
F Norm Ubersicht - Umgehung mit 30° - Bogen
Dorine VT03184
Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name[ Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03184.dwg
I | 2 | 3 | 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor.




1 _ 2 _ 3 _ L 5 b 1 _ 8
5 Deckel-Klammer VT03180
Blechschraube 6,3 x 16 V*A VA Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - IS0 7380
A DINT976 C V2A Scheibe 6,4 - DIN 125 A
140 RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
10 Blechschraube 6.3 x 16 VA DIN7976 C
_ — i
7% 19 =
B B
L0
LN
- v v v -
100 2
_ VA Schraube M10 x 35-1S0 7380
C VZA Mutter M10-DIN 934 C
VA Scheibe 10,5-DIN 9021
172 VT03198 DL‘.
D a_ D
VT03176
30 .
VT03199
X
E E
Oberfliche |MaBstab 1:§ Position Menge  —
| 30 i |
N\NO Datum Name
13 fi 110 Bearb. |02.07.2003] ga CABSYS - RAIL 1
2 ur _ Gepr. |03.07.03 | Liigering
F VZA Schraube M10 x 35-1S0 7380 220 Norm 15° - Horizontalbogen F
<M> Mutter M10-DIN 934 —
VA Scheibe 10,5-DIN 9021 433 Domine ”
Verkehrstechnik V103197 Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03197.dwg
] | 2 | 3 | L 5 6 | 1 | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor. _



Deckel-Klammer VT03180

A VA Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - 1SO 7380
VZA Scheibe 6,4 - DIN 125

RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160

50

( _
o

m )

[ o

/ _ Oberfliche |MaBstab 1.5 Position - Menge -

mo Datum Name - -
Bearb. [19.06.2003| ga CABSYS - RAIL 1
110 Gepr. [20.06.03 | Liigering
F _ Norm Deckel-Stof3 bei 30° - Horizontalbogen
Donine VT0319%
Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03194.dwg
I | 2 | 3 | L 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor. _



VT03180
Blechschraube 6,3 x 16 V2A <M> _._:mm_:roEnmnjEcvm mit Innensechskant M6 x 20 - ISO 7380
RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
140 y
70 Blechschraube 6,3 x 16 V2A DIN7976 C 7
L :
B
V2A Schraube M10 x 35-1SO 7380
C 228 \VT03198 <M> Mutter M10-DIN 934
90 V*A Scheibe 10,5-DIN 9021
VT03176 =
30 _ T
VT03201 7 b
[X _ L) : o
T /777 o A
D Q
@ 13 fir V2A Schraube M10 x 35-1S0 7380
VZA Mutter M10-DIN 934 :
- V2A Scheibe 10,5-DIN 9021 <
7777 :
30 Oberfliche |MaBstab 1:5 Posiion -  Menge  _
135 210 ] ]
_ Datum Name
270 Bearb. [02.07.2003] ga CABSYS - RAIL 2
Gepr. |08.07.03 | Liigering
F 100 531 Norm 15° - Horizontalbogen
Domine VT03200
Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03200.dwg
I _ 2 _ 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor. _



1 2 3 5 6 I 8
Al )
j
- Seitenansicht
280 siehe VT09129
.\ Klemmverbindung
L — — ( schwimmendes Auflager
/ ” _ 5
c Cabsys Rail2 @ <)
= e —
| \ 1150 GFK
T'50GFK -~ _ _
/ ” \ S
Z
D Bohrschraube zur Sicherung y \
. @ \ Cop
| Draufsicht Sy
%@\.\%
E
Oberfliche |MaBstab 1.5 Posion -  Menge
Datum Name - . - .
Bear [15.06.2009] Abr. Horizontal-Umlenkung bis 30°
Gepr. [19.02.2010[ ALd
F Norm CABSYS RAIL 2
Donine V109126
A [Klemmb.gesnd. fooszon or | Verkehrstechnik BI
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT09126
1 | 2 | 3 | 5 6 | 1 | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnunag alle Rechte gaemafl DIN 34 vor.




Gepr.

16.12.05 | Lugering

Norm

1 2 3 L
A
B 32
16
!l | IS N
__________ AN N
Ln A
C o~ A\
— |— £
(@]
|
¢ 8.5 15
28.5 ‘
D
[ ] PrifmaB
Oberfliche |[Mafstab 11 Position Menge
Werkstoff: V2A
Datum Name
Bearb. |26.05.2003] ga CABSYS -RAIL1+2

Deckelklammer

. Blatt
Domine

B angepasst 15.12.2005  |gaida-auri . VT03180-B -

A angepasst 21.0A.2005|gaida-auri VEFkEhFSfEChHIk Bl

Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\Zeichnungen\VT\VT03180B.dwg

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 _ L 5 6 Ji 8
: Deckel-Klammer VT03180
. Ansicht X V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - IS0 7380 A
‘ V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
B B
max. Drehmoment = 3 Nm 10
200-10
- CABSYS RAIL 1 \\ —
C // 250 C
\ / _\_\ VV _
Ansicht X
M 1.20
U 6000 U
250 " 2750 2750 250
- - - - - - - - - o - - - - - - - - - o -
a 200 200 E
6000
Oberfliche |MaBstab 1.2 Position -  Menge  _
Datum Name .
eears [200620031 02| Befestiqung des Deckels
Gepr. [20.06.03 | Liigering
F Norm CABSYS RAIL 1 F
Domine et
a | Mafe geandert [27.04.05] ! Verkehrstechnik VT03195-A 5
Zust. -msn_m_.csmms Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03195.dwg
1 _ 2 | 3 _ Ly 5 6 _ ] _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




1 _ 3 L 5 _ 6 _ Ji 8
_ VTI03180
Ansicht X V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - IS0 7380
A ‘ V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
I\ / max. Drehmoment = 3Nm F—————— N - - - T -
B R
200770
CABSYS RAIL 7
// 250
: Il )
o ﬁ ] ] ] 7/ _
Ansicht X
M 1:20
6000
D 250 2’750 _ 2’750 _ 250
200 200
E 6000
Oberfliche |Mafstab 1.7 A3 |Pposton -  Memge _
Datum Name
Bearb. [03.06.2003| ga RAIL 2
Gepr. [20.06.03 | Liigering
F Norm Befestigung des Deckels
B~ |MaBe geandert [18.05.2005 [j Domine VT03182-B w_m.:,
A TMono 10112003 Joa Verkehrstechnik Bl
N:m#-u_am_.c:um: Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT03182B.dwg
1 | 3 _ Ly 5 6 _ Ji _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal3 DIN 34 vor. _




w N.&_._,m_amf ae _ @ m ¢ m
SUBIS\BUNIYNISY 3PUBY3IS\AZ4ESNEGUABUELIYBI LA\UBBUNULIIBZ\:X Op"OUIOP-0) MMM awepN wn4eqg| Bungieayisag [4snyz
- SSLOLLA[ Eog%%w_n >
He1g Jawwnusbunuyiaz OLW — %E6NIQ J3{4nWiuRNHSYISS
wJoN
-bungnesyassa A -yl wioze0z0 | wden
Z+L ey sAsqe) Jny buebqejsqey| uav|[ o0l0zt09l [queag S0l - 1Z06NId 2Q1342sbajaun Y )
Bunuusuag|sweN wnjeq < I 7
PUIZJIBA yelsS AR T S0l - LZ06NIO mn_m_._ummm_,_ﬂ_czw“l
abuayy {yaman| Z1 qe4sye L 0€ X OLW - 08ELOSI A AR v v
OLW = %E6NIQ Joi4nwiueysyras x4 agneJyisjdoypuny-Jueysyiasuauy
S0l - LZ06NIO 3q1eyasbajiajun xg
0€ X OLW - 08EL OSI-
agneJyisjdoypuny-JueySylrasuauu| x4
:bungneuyasiap a4bijouag
0¢ 0¢ v
2 |\
(@)
SR '/ o /
i/ w
=
E Y e S
o
(1)
(11
\[/ \ J w -
S Il
1 T
uauul 09
o 1 H
AN
N TEEAALNRL
Il Il
,wo Il Il

07¢

08¢

(Z1eysAsqe) 'g 'z Jau)
Jeueyjaqey

Il
Il
Il
Il
Il
Il
Il
an
Il
Il

0%7¢




3 L 5 6 Ji 8
<r5
- ? ~ ) Ansicht A
A 0
3 AN
~
N 6% 3
N N
X 3 7 3
) N an Pos.3 -
s angeschweil3t ~
2
G
% %’
> Y %
an Pos.? 4
an _ %0 //
geschwell3f
<0
" D
U S S pu ———— R S R — T
7 N\
/ \
| \
m m ; - - l__ I
\ J
\
\ 7/
ST e Sy S Rl == = e e Bt
- = mu Oberfliche |MaBstab 1:2 Position -  Menge  _
NO Nb.o No Datum Name . . .
sea. 06,0303 | Ga._ Kabelabgang 30° fir Cabsys Rail -geschifzte Ausfubrung-
epr. .06. .
280 Norm Domine VT
L [Pos3hinzu 80210 [Li Blatt
B |div. Anderungen7.0110_|ABr. gf__mehﬁ_mnas_r sl VT03164-C -
A |Halterung ge&. [22.06.05 [ILii. Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname Z:\Zeichnungen\VT\VT03164-(.dwg

5

6

i |




1 2 3 | 5 6 Ji 8
Cabsys Rail1
A
° 25
© W
] / ?11
No
S
= Inl P
| | U
B 6
A A A 11
) H iul iul r_\\ﬂ S
100 -
i
RS) . )
C 3
180 100 50
. U100x50x6
Ansicht ochne Deckel
D _
T T
Il L
Il L
] Il 100 L
- .
Il L
c Il Ik A
i U100x50x6 _J [ f 1
||l wm 1|
_ __ - __ _ Oberfliche |[MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
L LI ] - -
M10x25 DIN7380 Datum Name - .
Scheibe 10,5 DIN125-A Bearb [07.04.2010] Abr. Abschluf3 U100 fur CabsysRail
Gepr. |02.08.2010] AL.
Mutter M10 DIN934 Vorn Domine VT
_H
Blatt
gr__l\mmhﬁmm:nirma% <._.»_OC.N® |_w_
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT10076.dwg
1 | 2 | 3 5 6 Ji 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fiir diese Zeichnung alle Rechte gemaf DIN34 vor




1 2 _ 3 5 6 J 8
Cabsys Rail 2
A //
LN - o
Lu L L
— @
B Abschlufiplatte & 2| 8
| R\ | @1
] A -
- - — LN
N
]
C
25 | 25
L50x50x%3
Ansicht ohne Deckel A
T~ — 7]
[T 1
’ i .
I I
I A
n I I
| __ | 213 | __ |
| |
o I
F I _ ==
i S| ) I
il SR >
| | | || || | w Oberfliche |MaBstab 1:7 Position - Menge
N
— L L - -
Datum Name .
M10x25 DIN7380 Bearb. [23.06.2009] JLU. Abschlufiplatte Cabsys Rail 2
Scheibe A10,5 DIN125-A ”31_ 02.08.2010] ALL. |
F Mutter M10 DIN934 Domine VT
Blatt
gr_.—l\mmhﬁmm:ng;m%z <._.C©.dm._ |w_
Zust.| Anderungen Datum [Name[ Dateiname (:\Dokumente und Einstellungen\Jan\Desktop\Zeichnung5.dwg
1 7 3 5 6 Ji _ 8

Namine-Verkehrsterhnik hehilt <irh fiir diese 7eirhniina alle Rerhte nemiR NINIL var




1 2 3 5 6 Ji 8
’ = A\ —
A -
B
_L S , ) 5 f - )
C
109
A-A _
V 1
RAIL 1 ausschneiden - /I\\/\|/\/\H\/ )

% ] (e}

L/ ) Py

/ CABSYS RAIL 2 1 i
D / i f

‘ f A

< H ’ \
2 "1

I LN A

4 CABSYSRAIL1 y

7 i \
E N\ f

1x <M> Schraube M10 x 35-150 7380 ( Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon ~ —  Menge  _
— 2x V2A Scheibe 10,5 DIN125 ) . -
1x V2A Sechskantmutter M10 DIN 934 { ) — - - -
eears [10.0620037 02| Jbergang RAIL 1auf RAIL 2
)\-.\/\;/\( Gepr. |20.06.03 | Liigering
_H Norm
Domine platt
Verkehrstechnik V103181 —0
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT(03181.dwg
1 | ) | 3 | 5 6 | i | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor.




1 _ i 3 L 5 6 Ji | 8
A
8.3°
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
N 3-5
o< - " 4 - =N P - —— Y P T >
_.m*_ +-8.3°
N |I—/y
] Mutter M12-DIN 934 verzinkt— | _Jd[1-
Scheibe 13-DIN 125 verzinkt —HHH
C \ M
Schraube M10 x 30-1SO 7380 verzinkt N s_"._.Nw N Schraube M12 x 30-DIN 933 verzinkt :
Scheibe 10,5 DIN 9021 verzinkt +-75 +-25
~
: . VT06311 IPE100
- oder IPE120
| Scheibe 10,5 DING021 PA6.6 Ausfuhrung 1
Scheibe 10,5-40 DIN9021 verzinkt
Mutter M10-DIN 934 verzinkt 7 ]
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
[ VT06302 VT06302
\ N\
E \ —{— \
| B @I I “ _ w 10 Oberfliche |MaBstab 1:2.5 Positon -  Menge  _
H ?1 - i}
I Datum Name
i s noszroar | Auflager - IPE100 + IPE120
Gepr. |02.08.2010] ALd.
F / / Norm RAIL1
L / . Blatt
Domine
— — Verkehrstechnik V110028 —
+-25 +-25 Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT10028
1 7 _ 3 _ L 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik hehilt sich fiir diese Zeichnuna alle Rechte aemifi DIN34 vor




6000
A

Abschlussplatte

Draufsicht M1:20

Kabelabgang

. siehe VT09151 Qf

Seitensicht M1:20

D wetfterfest lackiert
_ \ 320 0 _ max. Drehmoment=3Nm
i - / L/
=t
5 - 300 *
E 1\ - - 0
Q 3.5 =
Grundplatte d=6mm
u«H - Oberfliche |[MaBstab ]:4 Positon -  Menge  _
. & = 3 T - -
o8 LN Gl o - -
M Datum Name
3 NECLIAN| _ s s e | CABSYS RAIL
_ / _ Gepr. 02.08.201( AL
F Auflager @ Norm Muffenablage
Stitze . Blatt
Ull'\./\/\\ /U\Mwm%mmﬁoriw GmbH <n-°®NN® - Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname (0:\Zeichnungen\VT\VT09226.dwg
] | 2 | 3 Ly 5 6 _ 1 _ 8

Domine-Verkehrstechnik behilt sich fiir diese Zeichnuna alle Rechte aemaf DIN34 vor _



1 2 3 [A 5 6 Ji 8
A
Deckelplatte VT04563
_ 500
B
Grundplatte VT04564
I 150x75x6
3400
C
3000
_ BEniE _

U _ p w _

(-]

[@\]

O

RAIL 2 \ / RAIL 2
vl |/
Oberfliche |MaBstab 1:1() Posion ~ -  Menge
Datum Name
Bearb. |16.04.2004] qa CABSYS RAIL 2
Gepr. [02.08.2010[ ALd.
F Norm Muffen-Teil
Donine VT04560
Verkehrstechnik Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT04560.dwg
] | 2 | 3 | L 5 6 _ 1 _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalf sich fur diese Zeichnuna alle Rechte gemal3 DIN 34 vor.




1 2 3 [A 5 _ 6 Ji 8
VT03180
V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - ISO 7380
A Deckelplatte VT0LEG? V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
SCRepiatte RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
(o]
B
620
- V2A Schraube M10 x 45-1S0O 7380
V2A Scheibe \_o.mlU_Z 9021 max. Drehmoment = 3 Nm
PA6.6 Scheibe 10,5-DIN 9021
C 60 _ V2A Scheibe 10,5-DIN 9021
| Grundplaffe V104562 V2A Mutter M10-DIN 934
11— “
] |
|1 | |
1 _ _ | !
D i _ Winkel 100 x 100 x 8 max. Drehmoment = 15-20 Nm
1 ___ _ !
N | |
— _
|l |
1] V2A Schraube M16 x 35-DIN 933 |
E | V2A Mutter M16-DIN 934
|| I 150x75x6 V2A Scheibe 17-DIN 125
\/_(_\/ Oberfliche |MaBstab 1:2 Position -  Menge  _
Datum Name
Bearb. |16.04.2004] qa CABSYS RAIL 2
Gepr. |02.08.2010] ALA.
F Norm Muffen-Teil - Querschnitt
Domine et
Verkehrstechnik VT04561 T
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT04561.dwg
1 | 2 | 3 | Ly 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalf sich fur diese Zeichnuna alle Rechte gemal3 DIN 34 vor.




| 3 5 | 6 Ji 8
Aussenseite grau lackiert
3000 GFK-Platte 1120x520x6
N 1
250 GFK-Platte 2440x520x6 Ceckelk e VTO3180 250
GFK-Platte 2440x520x6 CCre K ammer Siene
2440 2040 1120
/ Shailblilos GFK-Platte 2440x580x6  GFK-Platte 1220x580x6
600050
B -
$10 |
+ - + =
1= 1=
200
. 1.5
| 520
0 L0
d=3 verklebt o i
500 2
D Oberfliche |MaBstab 1:2() Position -  Menge  _
mmo Datum Name

Entwasserungsbohrungen
3x®10 vorsehen

Bearb. |27.10.2009

Abr.

Gepr.

Norm

GFK-Kabelkanal CabsysRail 500

Domine VT

g r_ _L_uoz_z_m
Verkehrstechnik GmbH

V109244

Blatt

Bl

Zust.| Anderungen

Datum

Name

Dateiname 0:\Zeichnungen\VT\VT09244

5

6




1 _ 2 _ 3 _ A 5 6 ji 8
VZA Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 12 - 1SQ 7380
2x VA Scheibe 6,4 - DIN 9021
VZA Hutmutter M6 - DIN917 _ Deckel-Klammer VT03180
A Ansicht X V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - ISQ 7380
‘ V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
Scharnier F&S Nr.200 RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
B
max. Drehmoment = 3 Nm Noogw
V2A Linsenkopfschraube M6 x 20 - I1SO 7380
V2A Scheibe 6,4 - DIN 125 '
C RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160 £00
)| — / ) _
CABSYS RAIL 1 mit Deckel
Ansicht X
M 1:20
D 5 3000 ~ 3000
\_
500 _ 2400 300 300 \Nwoo/ / moy
/ / /
[ 1 = = = = T = /I\| = T B
200 200
E
6000
Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon ~ —  Menge  _

Datum Name . .
peat, [ 16.03.0% | ga Befestigung des Deckels (Scharnier)
epr.

F Norm CABSYS RAIL 1 F

Domine platt

Verkehrstechnik VT04450 —0
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT0L450.dwg
| _ 7 _ 3 _ L 5 6 _ Ji _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor. _




1 | 2 3 4 o 6 / 8
Verbinder VT09129 CabsysRaiH
VA-Auflagerblech siehe VT11134
ISO #1380 - M12 x 30 V2A il”l Auflager
i
“ Stiitze
- DIN 934 - M12 x 1,75 V2A 0.5-1m I
o
ISO 1479 - 6,3 x 16 V2A
__30_
itk = — ——
—— = k. il iieiier =
) — ) I I
@ @ —r ﬂl S |ﬂ
® | @ = | i I
—_— e = —
% | -
30
——’—'_—
|/| f“ Mafstab 15 Gewichf Menge
— I\
Datum Name|Benennung
Bearb|24.052011 |Abr. |Hghenverstellung Kabelkanal (15°)
Gepr. [24.05.2011 | ALd. CabsysRaiH VT
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
Verkshmsectit G| VT 11133 .
Zust| Beschreibung | Datum [Name| www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\4.iam
1 2 3 4 ) 6 | / 8




1 2 3 5 6 ! 8
30 30
o
m wqﬁ
. L/ L/
I-"
@ 107
|/| f% Maf3stab 11 Gewichf Menge
— |\
Datum Name|Benennung
Bearb|23.05.2011 | Abr. |VA-Auflagerblech (15°) zu VT11133
Gepr. [24.05.2011 [ ALd. CabsvsRail1 VT
Norm y
Zeichnungsnummer Blatt
V -Igifﬁi‘;imm-k amvr| VT 11134 A23
Zust| Beschreibung | Datum |Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\VA-Auflager3.ipt
1 2 3 o) 6 | ! 8




Verbinder VT09129 CabsysRail1

VA-Auflagerblech siehe VT11132

° /’ ISO 7380 - M12 x 30 V2A

DIN 125 - A 13 V2A

|
[]|J| Auflager

DIN 9021 - 13 V2A

DIN 934 - M12 V2A \
Stiufze
0,5-1m Il
H
I
\
> I
- I
- I
ISO 1479 - 6,3 x 16 V2A —
N T = L ("] f—— jy—i—
@] © 1
1= | =1 | & | o> It oo ]
o B | = N
@ | @ I N
——1 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e _ —— =_'_ ================j -p_ ”===
4 o s g M | a o
‘30‘ |/| f% Maf3stab 1:5 |Gewichf Menge
T — I\
Datum Name|Benennung
Bearbj26.052011 _|Abr. |Hohenverstellung Kabelkanal 30°
Gepr. 24.05.201 ALdu. CabSYSRaiH VT
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
Versemsicehnik Gmbi V 11131 .
Zust| Beschreibung | Datum |Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\3.iam
1 2 3 4 ) 6 | / 8




4 5 6 ! 8
30 30
=
5
. L/ { >
rk
Ve
e
/’//
F\ N\
N @, @
107
Maf3stab 11 Gewichf Menge
—1 /D)
[\
Datum Name|Benennung
Bearb|23.05.2011 | Abr. |Va-Auflagerblech (30°) zu VT11131
Gepr. [24.05.2011 |[AL. .
= = ICabsysRail1 VT
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
Vorme eonnik o] V T 11132 A23
Zust| Beschreibung | Datum |Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\VA-Auflager2.ipt
4 5 6 | ! 8




1 | 2 3 4 S | 6 /[ 8

Verbinder VT09129

CabsysRail2
30
D a7 6 |
° < o S R R R I I EEEE—————————————
\// //
e VA-Auflagerblech siehe V111128
////’// /\
/// i Auflager
- Il g
- SO 7380 - M12 x 30 V2A Iﬂﬁl
7~
v
- 2IN 9021 - 13 V2A DIN 125 - A 13 V2A If CHitre
7~
/// DIN 934 - M12 V2A / } ),
7~
~ I
- |
- 0,5-1m |
////
7~
e I
~ ISO 1479 - 6,3 x 16 V2A I
- 30 1l

—1 A MaBstab 15 | Gewicht Menge
— 1 \&

Datum Name|Benennung

Bearb)23.05.2011 | Abr. |Hohenverstellung Kabelkanal 30°

Gepr. 24.05.201 ALdu. CabSYSRailz VT

Norm

Zeichnungsnummer Blatt
Verehmsectik ambi] VT 11127 .
Zust| Beschreibung | Datum |Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\1iam
1 2 3 4 ) 6 | / 8




15

)

40

30

250
r,,,/1 /7::;\ Maf3stab 11 Gewichf Menge
— 1\
Datum Name|Benennung
Bearb|23.05.2011 | Abr. |VA-Auflagerblech (30°) zu VT11127
Gepr. |24.05.2011 | ALdL. CabsvsRail? VT
Norm y
Zeichnungsnummer Blatt
V -Igiiﬁé‘;istechm-k amo{ VT 11128 -

Zust,

Beschreibung

Datum

Name

www.tc-domine.de

X:\Zeichnungen\VT\Hdhenverstellung Kabelkanal\VA-Auflager.ipt

O

6

[ 8




—— DIN 9021 - 13 V2A

Verbinder VT09129

CabsysRail2

VA-Auflagerblech siehe VT11130

ISO 7380 - M12 x 30 V2A

_—— DIN 934 - M12 V2A

DIN 125 - A 13 V2A

Auflager

—_—— T

Stutze

0,5-1m

ISO 1479 - 6,3 x 16 V2A

£

—— II —
. A I
® (g)| =N I I |
T —— 1 q- || — — []
—% —— % % % % ¢ ¢ & & % ¢+ & & & & % &% %+ & & % % & & &% % % %+ 1 /3 —3 *;'! ===_' =================;_“;‘“; _____ —— % 1
AL f a 1
|/| f% Mafstab 15 Gewichf Menge
— 1\
Datum Name|Benennung
Bearb)23.05.2011 | Abr. |Hohenverstellung Kabelkanal 15°
Gepr. 24.05.201 ALdu. CabSYSRailz VT
Norm
Zeichnungsnummer Blatt
Verehmstcehnic cmbit VT 11129 .
Zust| Beschreibung | Datum |Name www.tc-domine.de X:\Zeichnungen\VT\Hshenverstellung Kabelkanal\2.iam
1 2 3 4 ) 6 | [ 8




15

40

40

30

4R

(b'\3

250

r,,,/1 /7::;\ Maf3stab 11 Gewichf Menge
— 1\

Datum Name|Benennung
Bearb|23.05.2011 | Abr. |VA-Auflagerblech (15°) zu VT11129
Gepr. |24.05.2011 | ALdL. CabsysRailZ VT

Norm

Domine
Verkehrstechnik GmbH

Zeichnungsnummer

VT11130

Blatt

A3

Zust,

Beschreibung

Datum

Name

www.tc-domine.de

X:\Zeichnungen\VT\Hohenverstellung Kabelkanal\VA-Auflagerl.ipt

Z 9

6 |

[ 8




1 7 3 A 5 Ji _ 8 _ 9 _ 10 17 12
2414
6,3x13 V2A DINT976C
—
A o — 12
1 k77 7~
| % .
S
|| V103180 | 51.5
=X 200
-0
® M4 2
B M6x20 - ISO7380 V2A
Scheibe6.4 - DIN125 V2A
RIV-TI Hohlraumanler M6 Best.-Nr.331160
- iﬂ _ L5, / r_
e l L “ I
> s T T
C 189
w3y
D 150
_ _
75
| |
| |
\ - — T ——
m - B EEENE T
tizls X XA LT T
X xS Ny (B
b nls w‘ S
_ I
B ‘ | | I 30]
| i
1 |
< _ | __ |
F _ _ _ __ _ m
_ _ __ |
| | |
‘ ‘ { |
‘ | _ __ |
B | |
_ _
| XXX _
@ ) ) ! | __ ) | GFK-Platte d=8mm
’ ‘ ‘ L |
)L o | Aol _
I I
_ _ Oberfliche |[Mafstab 1:1 Positon -  Menge  _
B | | - -
Datum Name
GfK-Plafte d=8mm ears, 11032011 Ao vorgefertigtes Bogenstiick f. Rail2
H 3mm VA-Blech zﬂ,wa. VT
Blatt
g _mehﬁ_mm:ng;maz._ <._.:Omm -w_
Zust.[ Anderungen Datum [Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\VT11058.dwg
I _ 7 _ 3 _ Ly _ 5 ] 8 _ 9 10 _ 11 12

Nomine-Verkehrstechnik hehilt sich fiir diese 7eichnuna alle Rechte aemaf3 NIN 34 vor




GFK-PROFILE
fiur Kommunikation
und Verkehr

1
DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

> > > )

DOMINE
VERKEHRSTECHNIK

CABSYS RAIL an Briicken-Gelandern
und Betonmauern

System-Beschreibung

Montage-Anweisung

CABSYS RAIL an Bricken Version: Marz 2012 Seite 1 von 6



A
GFK-PROFILE N
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH
Beschreibung

Befestigung von CABSYS RAIL-Kabelkanilen an Briicken-Gelidndern

Im Zuge der Aufstinderung von GFK-Kabelkandlen CABSYS RAIL sind immer wieder
Briicken zu tiberqueren.

Hierbei ist zu beachten, dass jede Eisenbahn-Briicke von einem alleinverantwortlichen
Briicken-Beauftragten beaufsichtigt wird. Jeder Anbau, jede Anderung ist mit dem
zustidndigen Briickenmeister abzustimmen.

Da jede Briicke durch Belastung schwingt und durchbiegt, andererseits durch
Temperaturverdnderungen sich in der Lange ausdehnt oder verkiirzt, ist es notwendig, dass
der Kabel-Kanal an jedem Ende der Briicke einen Dehnungs-Ubergang gemif Zeichnung
VTO03152 erhilt, welcher verhindert dass der Kanal durch vorgenannte Schwingungen bzw.
Dehnungen beschéddigt wird.

Um eine fachgerechte Ausfithrung der gesamten Befestigung festlegen zu konnen, ist ein
detailliertes Aufmal zu erstellen. Siehe hierzu “Informationen zum Aufmal3“. Auf Basis
dieses Aufmasses wird die gesamte Befestigungs-Ausfiihrung festgelegt.

Die Briicken, und damit die Gelidnder sind teilweise sehr alt. Die Ausfithrung der Gelidnder ist
von Briicke zu Briicke vollig unterschiedlich, deshalb ist fiir jede Briicke die
Befestigungsausfiihrung und der Abstand der Befestigungs-Elemente sorgféltig zu priifen.
Besonders wichtig ist, dass die Halter bzw. der Kanal so tief wie mdglich montiert wird, um
die durch den Kanal auftretenden Horizontal-Momente auf die Geldnder zu reduzieren. Die
Halter (verzinkt oder in Edelstahl) sind in der Regel an jedem Gelédnderpfosten zu montieren.
Geben Sie uns die Querschnitte der Pfosten an, sowie deren Abstinde. Gegebenenfalls sind
die Kabel-Lastannahmen zu reduzieren.

Fiir Kabelkanile an Briicken-Geldndern empfehlen wir Kanéle bei denen die Deckel mittels
Scharnier am Kanal befestigt sind. Somit wird verhindert, dass der Deckel bei Montage oder
beim spiteren Offnen auf z.B. die darunter liegende Strasse fillt. Siehe beiliegende Zeichnung
VT04450.

Lesen Sie sich vor Montage die Montage-Anleitung genau durch. Fiihren Sie die Montage
genau nach der Anweisung aus.

CABSYS RAIL an Bricken Version:Marz 2012 Seite 2 von 6



A
GFK-PROFILE ~
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

Informationen zum Aufmaf}

Ein genaues Aufmal} der notwendigen Mal3e und Angaben ist Voraussetzung fiir eine spétere
einwandfreie Montage und Ausfiihrung. Nur auf Basis des Aufmasses kann DOMINE VT die
notwendige Ausfiihrung und die bereit zu stellenden Teile festlegen.

Um alle notwendigen Informationen aufzunehmen, konnen Sie beiliegende Zeichnungen
VTO03150 und VT03157 verwenden. Dort sind neben der Angabe der Briicken-Bezeichnung
(z.B.Standort) alle notwendigen Informationen die gefragt sind, einzutragen.

Zusitzlich ist eine Handskizze der Geldnder-Ausfiihrung beizufiigen, und der gedachte

Verlauf des Kabel-Kanales von der Aufstdndung tiber die Briicke bis zur Aufstinderung auf
der anderen Seite.

CABSYS RAIL an Bricken Version:Marz 2012 Seite 3 von 6



A
GFK-PROFILE N
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

Montage-Anweisung fiir die Montage von CABSYS-RAIL Kabelkanilen an
Briicken.

Beginnend von einem Ende der Aufstinderung, ist zu beachten, dass der Kabelkanal nicht auf
dem letzten Stinder endet, sondern iiber den letzten Stinder hinausragt. Beachten Sie dabei
jedoch, dass das frei liberkragende Ende (Mal} L1 und L2) nicht mehr als 1000mm betragt.

An diesem frei iiberstehenden Ende wird der Dehnungs-Ubergang (Kupplungs-Stiick)
angebaut. Der Anbau der einzelnen Teile ist der Zeichnung VT 03150 und VT03152 zu
entnehmen. Domine VT verfiigt iber diverse Halter fiir die verschiedensten Geldnderpfosten,
siehe beiliegende Zeichnungen. Sollten Sie keinen passenden Halter in beiliegenden
Unterlagen finden, so sprechen Sie uns bitte an.

AnschlieBend erfolgt der Anbau des Dehnungs-Uberganges an der anderen Seite der Briicke.

Jetzt wird die Hohe H1 des Kanales vermessen zum Briicken-Gelédnder. Entsprechend der
Vorgabe von DOMINE VT ist basierend auf dem Aufmal} vorgegeben, wo welche
Briickenhalter zu montieren sind. Diese Briickenhalter sind gemél den einzelnen
Zeichnungen (VT03155 oder VT02245 oder VT02246 bzw. VT03167) zu montieren.
Grundsétzlich ist davon auszugehen, dass jeder Geldnderpfosten einen Halter erhilt, wobei
die Pfosten max. 1500mm (siche L3, L4, L5 usw.) auseinanderstehen sollten.

AnschlieBend sind die Kabelkanile aufzusetzen. Hierbei ist zu beachten, dass am Dehnungs-
Ubergang eine Dehnungsfuge von 15mm-+/-2mm einzuhalten ist. An Kanal-Verbindungs-
Stellen (nur bei Langen >6m) ist die Stof3fuge auf Omm zu setzen. Dies gilt aber nur fiir die
StoBfuge direkt an der Verbindungs-Stelle.

Die Dehnungs-Ubergiinge bzw. die Kanalverbindungsstellen sind gemif Zeichnung VT
03152 bzw. VT03153 auszufiihren.

Der Kabelkanal ist auf den Briickenhaltern mit den zugehoérigen Schrauben zu befestigen,
sieche auch Zusammenbau-Zeichnung VT03151.

Nach erfolgter vorbeschriebener Montage und Kabelverlegung ist der Kanal mit dem Deckel
zu verschlieBen. Der Deckel soll an den jeweiligen Dehnungs-Ubergiingen bzw. Kanal-
Verbindungs-Stellen die Sto3fuge des Kanals iiberdecken. Der Stof3 des Deckels erfolgt
ca.200mm hinter der Stof3fuge des Kanals. Die Deckel sind mit den Edelstahlklemmen zu
arretieren, siehe hierzu auch die Montage-Anweisung fiir CABSYS RAIL .

Die Befestigung des Deckels erfolgt gemaB Zeichnung VT03195, bzw. wie in den

Einzelzeichnungen am Sto angegeben. Beachten Sie bitte die Hinweise auf den
Zeichnungen.

Hinweise zur Befestigung von CABSYS RAIL an Betonwiinden
Auf beiliegenden Zeichnungen VT 11055 und VT 10202 finden Sie Halter zur Befestigung

von CABSYS RAIL-Kabelkanilen an Betonwédnden. Die Halter sind alle 3m zu setzen. Es
sind nur die mitgelieferten Anker Fischer FAZ 12/10 A4 zu verwenden, die fiir Betonwéinde

CABSYS RAIL an Bricken Version:Marz 2012 Seite 4 von 6



A
GFK-PROFILE ~
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

in Giite C20/25 DIN 1045-1 ausgelegt sind. In Zeichnung VT 11054 ist beispielhaft eine
Ausfiihrung dargestellt. Wir empfehlen Thnen, uns in jedem Einzelfall anzusprechen, damit
wir Ihnen eine passende Losung ausarbeiten.

CABSYS RAIL an Bricken Version:Marz 2012 Seite 5 von 6



GFK-PROFILE
fiur Kommunikation

> > > )

DOMINE

und Verkehr Verkehrstechnik GmbH
Zeichnungsliste Stand 23.3.2012
Ifd. Nr.: Zeichnungs-Nr. Index Beschreibung

1 VT 03150 A CABSYS RAIL an Briickengelandern Aufmaf}
2 VT 03157 A CABSYS RAIL an Briickengelandern Ansicht von obe
3 VT 03151 B Befestigung an Briickenpfosten
4 VT 03153 B Kanalverbindungsstellen
5 VT 03152 C Dehnungsiibergang
6 VT 03154 A Platte fur Zeichnung VT 03152 und VT 03153
7 VT 04450 Befestigung des Deckels mit Scharnier
8 VT 02244 C Brickenhalter
9 VT 02246 C Briickenhalter am T-Profil
10 VT 02245 C Briickenhalter am Winkel-Profil
11 VT 03167 C Briickenhalter am Vierkantpfosten
12 VT 03155 C Briickenhalter am runden Pfosten
13 VT 10167 Briickenhalter am Winkel-Profil 50*50*5
14 VT 10168 Briickenhalter am Winkel-Profil 80*80*6
15 VT 11055 Halter fir Befestigung an Betonwand
16 VT 10202 Halter fir Befestigung an Betonwand
17 VT 11054 B CABSYS RAIL 2 an Betonwand
18 VT 11058 Vorgefertigtes Bogenstiick 143° Cabsys Rail 2
19 VT 11108 Vorgefertigtes Bogenstiick 150° Cabsys Rail 2

CABSYS RAIL an Bricken Version:Marz 2012

Seite 6 von 6



1 Y 3 5 6 Ji 8
L ges.
_ L1 L2 L3 L5 usw. L4 L? L1 Detail X
Detail X | . | Nnj:@.zﬂ.KHowémN
Zchng. Nr. VT03152 ! \ ¥ “ Dehnungs-Ubergang
Dehnungs-Ubergang
CABSYS RAIL
| [ |
[ | N\ [ ) 7
\ ) \ O\ \ / |
" U n ¢
Pfosten Pfosten ¢ Pfosten
\ /, \\ X \\ //
Q)
Stander Stander
il Brucke: |
L ges. =
L1 = max. 1000
L2 = max. 1000
L3 = max. 1000
L L _ LS usw = Anzahl Pfosten e Oberfliche [MaBstab  1:20 A3 |Positon -  Menge —
H1 = Zeichnung Briickengelander beifiigen E:/(AD-Zeichnungen/VT/VT03150 i i
Datum Name
Bearb. [29.012003( ga___ CABSYS RAIL an Brucken - Gelandern
Gepr. [20.06.03 | Liigering
Norm
Domine VT03150-A
Auflager oszonlaer | Verkehrstechnik - Bl
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname
1 | 2 | 3 | 5 6 _ i 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor. _




1 2 3 5 6 J 8
A _
I/
B| Detail X
Zchng. Nr. VT03152 Pfosten Stander
. Pfosten
Dehnungs-Ubergang -
\ = P [ \ \ | [ \ b — \
=1 _ ) \ _ ) AN Ehad B ! _
o~ I . ] 0
1 A , V
\ﬂ\
Stander
L ] ||
— CABSYS RAIL
Detail X
D L1 L2 L3 L5 usw. L4 L2 L1 Zchng. Nr. VT03152
L ges. ij:c:@mucwmﬂ@m:@
Brucke:
L ges. =
L1 = max. 1000
i 12 - max. 1000
L3 = max. 1500
L4, L5 usw = Anzahl Pfosten Oberfliche [MaBstab 120 A3 |Posion -  Menge
- H1 = Zeichnung Briickengelander beifiigen E /e AD-Zeichnungen/VT/VTO315T _ _
B1 = - -
Datum Name
Bz = seard [29012003(ga____ | CABSYS RAIL an Brucken - Gelandern
Gepr. [20.06.03 | Liigering
F Norm Ansicht von oben
Domine et
n |Autlager-Text puoszonjaer | Verkehrstechnik VT03157-A i
Zust.[ Anderungen Datum |Name| Dateiname
1 | 2 | 3 | 5 6 | i | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




A
CABSYS RAILT mit Deckel CABSYS RAILZ2 mit Deckel
Brucken-Gelander-Pfosten B
M10x35 1SO7380 M10x35 ISO7380
10.5 DIN9021 10.5 DIN9021 |
M10 DIN934
M10 DIN934
C
D
Oberkante Brucke Oberkante Brucke
Brucke Brucke g
Oberfliche |[MaBstab 1:§ Positon -  Menge  _
Datum Name . .
eears [29012003(0a___ | Befestigung an Bricken-Pfosten
Gepr. [28.04.03 | Liigering

Norm Cabsys Rail F

Domine platt

e S verkehrsteannk | VT03151-8

| Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname EA(AD-Zeichungen\VT\VTO315A dwg
1 | 2 | 3 _ L 5 6 | Ii | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 L 5 6 Ji 8
A
|| 200:0
Blechschraube 6,3 x 16 V2A
200 DIN 7976 C
B
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
502 5012
C GFK-Leiste 200 x 34 x 25
B A
» | 1ﬂ 1& _ » 1ﬂ 1ﬂ
D c 502 503 / 3 \
N _ _ VT03154 N V2A Schraube M10 x 35-1S0 7380
= 250 AusfihrungB =2 2x V2A Mutter M10-DIN 934  gekontert
Lm Lm 2x V2A Scheibe 10,5-DIN 125
|| oD oD
Abstand zur nachsten Abstand zur nachsten
E Unterstitzung =1000 Unterstitzung = 1000
Oberfliche | Mafstab \_N >w Position - Menge -
Datum Name .
seard [29.0120031 02| Kanalverbindungs-Stellen
Gepr. |28.04.03 | Ligering
F Norm an Bruckengelandern bei Kanallangen >6m
b |div. And. 20.06.2003/ga Domine _ VT03153-B m_m.:
s [div. And. 30.04.2003|ga Verkehrstechnik Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname EA(AD-Zeichnungen\VT\TO31508.dwg
| | 2 | 3 | Ly 5 6 _ Ji _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal} DIN 34 vor. _




1 2 3 L 5 6 Ji 8
Blechschraube 6,3 x 16 V2A
+10
A DIN 7976 C ) 200-10
1
L 200
[ [ | \ | ] |
i L=-
+2
B \M 15-2 H <
WI val ( Vh
CABSYS RAIL 1 CABSYS RAIL 1
5012
GFK-Leiste 200 x 34 x 25
C 155 AA A
» | \ | »
(w)) (w))
= = \
N mon VT03154 N V2A Schraube M10 x 35-1S0 7380
D = _ Ausfihrung A e 2x V2A Mutter M10-DIN 934 gekontert
2 2 2x V2A Scheibe 10,5-DIN 125
c c
oD oD
250
Abstand zur nachsten Abstand zur nachsten
£ Unterstutzung = 1000 Unterstiutzung = 1000
Oberfliche | Mafstab \_N Position - Menge -
Datum Name . .
seart. [29.0120031 02| Pehnungsibergang fur CABSYS RAIL1
Gepr. |28.04.03 | Ligering
F Norm an Bricken ( Detail X )
c m_uxl..rmmm+m 21.08.2003 [ga Domine Blatt
b div. And. 20.06.2003[ga , - -
s [div. And. 30.04.2003|ga Verkehrstechnik <._.owﬂmw ﬁ Bl
Ncﬂ.-w:am_.::mm: Datum |Name| Dateiname E\CAD-Zeichnungen\VT\VT03152 dwg
| | 2 | 3 | L 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnung alle Rechte gemal} DIN 34 vor.




1 2 3 5 6 1 8

A

Ausfihrung A Ausfihrung B

Dehnungsfuge 15mm Verbindung von Kabelkanalen bei Kanallangen > 6m

Zchng. Nr. VT03152 Zchng. Nr. VT03153
B
- o11 o1
C = o

x &
LN LN
- & - & &
- £=10 - F=10
D
68 15
H 250 175
250
E
Datei Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
] E:/CAD-Zeichnungen/VTTVT03154 Werkstoff: GFK
Datum Name
sears. [290120031 02| Platte fur Zchng. V103152 / VT03153
Gepr. |20.06.2003| Liigering
F Norm CABSYS RAIL an Bruckengelander
Domine latt
Text hosaonfpor | Verkehrstechnik VT03154-A 5
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname
1 | 2 | 3 | 5 6 | 1 | 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




1 _ 2 _ 3 _ A 5 6 ji 8
VZA Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 12 - 1SQ 7380
2x VA Scheibe 6,4 - DIN 9021
VZA Hutmutter M6 - DIN917 _ Deckel-Klammer VT03180
A Ansicht X V2A Linsenkopfschraube mit Innensechskant M6 x 20 - ISQ 7380
‘ V2A Scheibe 6,4 - DIN 125
Scharnier F&S Nr.200 RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160
B
max. Drehmoment = 3 Nm Noogw
V2A Linsenkopfschraube M6 x 20 - I1SO 7380
V2A Scheibe 6,4 - DIN 125 '
C RIV-TI Hohlraumanker M6 Bestell-Nr. 331160 £00
)| — / ) _
CABSYS RAIL 1 mit Deckel
Ansicht X
M 1:20
D 5 3000 ~ 3000
\_
500 _ 2400 300 300 \Nwoo/ / moy
/ / /
[ 1 = = = = T = /I\| = T B
200 200
E
6000
Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon ~ —  Menge  _

Datum Name . .
peat, [ 16.03.0% | ga Befestigung des Deckels (Scharnier)
epr.

F Norm CABSYS RAIL 1 F

Domine platt

Verkehrstechnik VT04450 —0
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname E:\CAD-Zeichnungen\VT\VT0L450.dwg
| _ 7 _ 3 _ L 5 6 _ Ji _ 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf} DIN 34 vor. _




A
[ 170
8 330
B [ | X _ _ _ _ _ _ _ _ _”_H_H_U LN
—
|| LN O \Jl \Jl [@N]
| -/ —/
o % LN
o = =
- =
] ( _ A —~ _
B N I\ J = I\ J LA
v ——/ ~
c I PR
| %0 21| 405 67 205/ 21
338
D ||
N
25
— B o
e %
| ) | UT l_ll |H_| B .I_l -
] —/ _/ 1/ L
m _—
- 63 Oberfliche |MaBstab 1:2 Pasion -  Menge
| ——| 6 - -
] 135 . .
L N Datum Name .
Beard. [16.12.02_| qade-ars | Brucken-Halter
195 Gepr. |27.01.03 | Liigering
_H Norm
266 . lLangl. gesnd.  09.03.06 |pite-ar Domine Blatt
b div. And. 02.05.03  |gaida-auri . - -
b Iwerkstoff 29.01.03 __“N_._zs_ Verkehrstechnik VT02244-C BI
| Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname F:\Zeichnungen\VT\VT02244C.dwg
1 | 2 | 3 | L 5 6 _ ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor. _



LR-Klemme
M16

C
Q
I_Iv
n
O
G
A
I
C
Q
Ke)
C
@}
Q
P_U
C
Q
XY
U
>
C
m

— ex Sechskontschroube M16xS90 DIN 931
I ﬁ\\-- 4x Scheibe 1/ DINIZS
“ + 4x Sechskantmutter MI6 DIN 934 gekontert

LR-Klemme -

»
;
|
o

X i i i
S o
S M16
Anziehdreh- ‘
moment = 147 Nm -} + 11
Dotel Zul, Abw.) (Oberfl)|Mafistab 1:2 (Gewicht)
C/UTE/NVT/VT02246B tWerkstoff, Halbzeug)

(Modell- oder Gesenk-Nr)

Dotum| Name

Bearb.|16.12.02 Ga., N
Cepr. 27,0103 L0oering Brucken—-Haolter

geeignet fur T-Profile mit Norm Bef om T-Profil

Flanschbreite von 60 bis 100 mm

C Platte+Bohrl. [24.08.2010(Abr. Domine Blatt

b div. And. 02.05.03 Ga.

o | div. And._ [30.0103] Go.| Verkehrstechnik V102246-C Blatter
Zust Anderung Datum [Name|[Ursprung Ersatz flr: _msmp.«N durch:

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fUr diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.



Ce—-Klemme
M16

_|m|§mv33mV \
M16 |

C
Q
I_Iv
n
O
G
A
|
C
Q
Ke)
C
@}
Q
P_U
C
Q
XY
U
>
C
m

Ix Sechskaontschroaube Ml6x L
cx Sechskantschraube M16x90 DIN 931

6x Scheibe 17/ DINI2S
6x Sechskantmutter M16 DIN 934 gekontert

DIN 931

N / ]
oy~ MY ]
2 ﬂv _ _ _ _
" \W_J _ \I_J. _ \I_.J . 9
S 1 x C2-Klemme _ _ _ _
£ M16 \ !
s Anziehdrehmoment = 73,2 Nm ‘H T - I
Schroubenlange 2>« LR-Klemme
Winkel L= M16 Dotel Zul. Abw) | @berfld|MaBstab 1:2 (Gewicht)
L 60 1c0 Anziehdrehmoment = 147 Nm C:/UTE/VT/VT02245B tWerkstoff, Halbzeug)
L 70 130 (Modell- oder Gesenk-=Nr)
1208 Co
Bearb. A2, Q. I
L 80 140 Gepr. |27.01,03|LUgering Brucken—-Haolter
L 20 150 geeignet fUr Schenkel-Ldnge der — EBef. am Winkel
L 100 160 Winkel-Profile von L60 kis L100 C_|Plaire-Bohrl 12,08 201jAbr. Domine Blatt
M M"“ Mﬂu_ mewmww MM Verkehrstechnik VI102e4o0-C Blatter
Zust Anderung Datum [Name|[Ursprung Ersatz flr: _msmp.«N durch:

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fUr diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




A—A—
Brucken-—
Gelander—
Pfosten
A % ] _ ] ] _ ] ] _ ] ] _ ]
_ _ _ _
. |
J
. |
J
—/ N 7
Sechskantschraube MlexL  DIN 931
Sechskantmutter Mle DIN 934 gekontert
% o Scheibe 17 DIN 125
Qn_ -
o — L= IS -
S t=8 | HE/— — )
- |A ||||| |
P — i e — i i
N~
o
I
12,5 57,5 so\ | 37,5 12,5 N
170 /
......... ] |
| J
N 7
Schroubenlange
Pfosten L=
60x60 110 uo.wmv__ “ Zul, Abw) (Oberfly ”\_/wwwmwmomw . (Gewicht)
2070 120 KFQBBUFQ&&Q O0:\Zeichnungen\VT\VT0B167C.dwg mmmwwmml_/o_m_um_\, Cocontetr)
80x80 130 | ) | oo [TL04 03] o -
50%50 40 geeignet fuUr Breite Geor. 05.050300ering. B UCken—Halter
B= bis 105 mm lorn Befestig. an Vierkant Pfosten
”_.DDX”_.DD ”_.mD C Bohrl.+ Text 24.08.2010|Abr. Domine Blatt
100x105 160 M Eumﬂmu%%o%__ MWMMMN MM Verkehrstechnik VI10316/-C Blgtter
Zust Anderung Datum [Name|[Ursprung Ersatz flr: _msmp.«N durch:

Domine-Verkehrstechnik behdalt sich fuUr diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




A —A—A—

Briucken—
Gelander—
Pfosten

t=

omm

8x Sechskantmutter DIN 934 gekontert
4x Scheibe DIN9021

UB— Rundstahllbtgel

geeignet fur Rohr—-Durchmesser .
von 48 bkis 114

Bei Bestellung bitte Rohr—-Durchmesser
angeken

V102244
_ _ \\ _ _
- _ | _ -1\ _ (-1 \ _ __/ _| ) _ -
! —/ 1/ —
_ _ _
Dotel Zul, Abw.) (Oberfly|MaBstab 12 (Gewicht
C:/UTE/VT/VT031558 tWerkstoff, Halbzeug)
(Modell- oder Gesenk-Nr)
Datum| Name
Bearb.|29.01.03 Ga., |
Gepr. |28.04.03[Llgering Brucken—-Holter
lorn Befestigung am runden Pfosten
C |Bohrt.+Text  [24.08.2010]Abr. Domine Blott
b div. And. 09.03.06| Go.
a div. And. 02.05.03| Go. Verkehrstechnik < |_| D Hw H w w o m Blatter
Zust Anderung Datum [Name|[Ursprung Ersatz flr: _msmp.«N durch:

Domine-Verkehrstechnik behdalt sich fuUr diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor.




1 2 3 L 5 6 J 8
wlvﬁm:-
20 k0 Gelander-
\ “HH/ / Pfosten @ T T T T T T T
\_ —/ ) 7
100 Sechskantschraube DIN 933 - M16 x 100 (4x)
2 Scheibe DIN 125 - A 17 (8x)
275 45 27.5 8
— Sechskantmutter DIN 934 - M16 x 15 (8x), gekontert
4 N\ —
M - — I _
O - — GFK ZHN 100x45x 45 172
_ — ) | o| Stahlpfosten b — T — — — — — — — — B
© 2= 20x50%5 S i L s
i N — Pl\ 1/ o
o> —)
~ 63.5
~ < >0 135
50 !
195
Klemmplatte 2665
Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
Datum Name - . -
Bearb. [18.08.2010] Abr. Brucken-Halter f. L50x50x5
Gepr. |18.08.2010| ALd.
Norm VT
Blatt
gr__l\mmhﬁmm:ni;a% <._.»_O,_®.N |w_
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\Briickenhalter\VT10167.dwg
1 | 7 3 | L 5 6 ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor.




1 2 3 _ L 5 6 J 8
\—A—
35 oo Brucken- A
Gelander-
o ) N ooston 4 —— _ —— ——
1 T
B
—/ ) ~
N,
140
\—
100 Sechskantschraube DIN 933 - M16 x 130 (4x)
Scheibe DIN 125 - A 17 (8x)
27.5 L5 27.5 8 C
T Sechskantmutter DIN 934 - M16 x 1.5 (8x), gekontert
4 N o —
N
_ - | H——————
_ —1 GFK-Klotz 100x 74 x 7L 12
r Stahlpfosten X||||||||||||||B| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
(@)Y o | = i lﬂ- i ]u i Ve N S i o U
N |/ -/ 1/ |/ LN
3 s e S N o & Do — 63.5 ]
\- )= 80 N 135
50 _ | 195
Klemmplatte 266.5 E
Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
Datum Name - . -
Bearb. [19.08.2010] Abr. Brucken-Halter f. L80x80x6
Gepr. |18.08.2010| ALd.
Norm VT _H
Blatt
gr__l\mmkﬁmm:nir GmbH <._.,_O,_®m | o
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\Briickenhalter\VT10168.dwg
1 _ 7 _ 3 _ L 5 6 Ji _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor.



1 _ 2 3 _ Ly 5 6 Ji 8
150
0 330 100
A ] Stahlpl.
l_ulr|- L angeschweil3t
Y = = ; @
B ] m ] ] m ] | ] ] ‘.A.‘
B S| i
| 5
90
| BT . -
- 340
?13
®13 80 =
A = . Fi
N e S S e Anker: Fischer FAZ12/10 AL
D 170
HHHHHHHHHHHHHHH_HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH_HHHHHHHHHHHHH >UM*W_JQ Qm_.. _I_m:-m_.. ﬁw. m_._.m w_._.._ A—nm..__..
o S 85 CabsysRail 1+2
|| r AN - - (M - - 4
D @ &
E
Oberfliche |[MaBstab 1.7 - Menge -
Datum Name - . . -
sear [09.03.2011 Abr. Halter fur Befestigung an Betonwand
epr.
F Norm VT-Domine
Blatt
gr__l\mmhﬁmm:ni;a% <._.:Omm |_w_
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\Briickenhalter\VT11055.dwg
1 | 2 | 3 | Ly 5 6 ] 8
Domine-Verkehrstechnik behalt sich fur diese Zeichnuna alle Rechte aemaf3 DIN 34 vor. _




1 _ 2 3 _ Ly 5 6 Ji 8
100
0 330

.

A N g
- —+- =~ A ™
== T (N
[ | | | | | |
T | _ _ 1
_ _ _ _ _”_HTU
- ﬁ > a=2mm
B =N S| @ 7 \\
90 |
|I-§ LN LN )
( _UL N
340 213
NS 25
T . Anker: Fischer FAZ12/10 Al

D ] ) Y Y anY TN TN o

] |/ |/ |/ LN
|| 0 635 Abstand der Halter alle 3m fur

— 135 CabsysRail 1+2

195
F 266.5
Oberfliche |MaBstab 1:2 Posion -  Menge —
Datum Name - . . -
sear. [20.102010] Abr. Halter fur Befestigung an Betonwand
epr.
F Norm VT-Domine
Blatt
gr__l\mmhﬁmm:ni;a% <._.»_OMCM |_w_
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\VT\Briickenhalter\VT110202.dwg
1 | 2 | 3 | Ly 5 6 ] _ 8

Domine-Verkehrstechnik behalt sich fir diese Zeichnuna alle Rechte aemal3 DIN 34 vor.




1 7 3 6 ] 8 9 10 17 12
A
VA
[ vorgefertigtes Bogenstick Y
1 | m pud {
B W Kanalstoss jeweils mit 3-5mm Spalt,
c@.ov\ Deckel uberlappen lassen
6000
C Z 15 .
Blechschraube 6.3x16 < ._m
V2A DINT976C Deckelklammer CabsysRail2
V103180 Deckel
GFK-Leiste / M. Decke
\ 4
® ®
Q
D 600 | M10x30 ISO7380 verzinkt
e e e S e e 1 Scheibe DIN125 - 10 verzinkt
GFK Platte d=8mm _
3mm Va-Blech PA Scheibe DIN 9021 - 10
Halter 2
VT11055 Y Scheibe DIN 9021 - 10 verzinkt
Innensechskant-Rundkopfschraube —_— _ _
m _MD .Nwmo _ Z\_OXWW <mﬂN_jT+ Mmmjm7m3+5C++mﬂ _u_Z wa. - 7\_\_0 <mﬂN_jT+
Scheibe DIN 125 - A 10 verzinkt Anker Fischer FAZ12/10 AL
Scheibe DIN 9021 - 10 PA
Scheibe DIN 9021 - 10 verzinkt
B Sechskantmutter M10 verzinkt
_H
Befonkanal
G
Oberfliche |Mafstab 1:3() Positon -  Menge  _
Datum Name - . -
sear [09.03.2011 Abr. CabsysRail2 an Betonwand
epr.
_I_ Norm
Blatt
g r_ _me_ﬂ_mv“_mm+mn_._=mr GmbH <n_-ﬂAOMN—.|w -
B [Schrauben gednd|15.03.201 (Abr. B
Zust.| Anderungen Datum |[Name| Dateiname X:\Zeichnungen\ITG\BV Mukram-Sassuritz\VT11054-B.dwg
1 7 _ 3 _ 6 ] 8 _ 9 10 _ 11 _ 12

Nomine-Verkehrstechnik hehilt sich fiir diese 7eichnuna alle Rechte aemaf3 NIN 34 vor




1 7 3 L 5 Ji _ 8 9 _ 10 17 127
2L L
_ 6,3x13 V2A DINT976C
—
A AN 11—
QYL 7
o 2 /103180 | 57,5
- 200
@ Ne
142
B M6x20 - ISO7380 VZ2A
Scheibe6.4 - DIN125 VZA
RIV-TI Hohlraumanler M6 Best.-Nr.331160
— iﬂ _ ann) / r_
3 === I m . ]
’ st T | T
C 199
150
D _
| |
o 85.8
_ _
_ _
| e ! | D
, = T
I _ _ o
m AT 5 ““ 3| | R R 7
_ _ N _ -
PHHEF = | IS N,
il <> . |
| ““ | |
— ““ | | B
| _ | _ __ 301 |
_ _ _ ! I
| ’ ’ ’ ’ o . |
| o ] |
T OO H _ ;
P _ _ _ ! _
| . - |
”” o ] |
| | | | |
i XXX HAH _
alE | L 1
1 | | _ _ ! = | GFK-Platte d=8mm
m ._.[ _ _ et | i N _ s
: | KK T _
| | | T |
JL X X XX X ] A \ L
_ _
m m Oberfliche |MaBstab 1:7 Positon -  Menge  _
] _ _ - -
| | _ _
Datum Name
GfK-Plafte d=8mm ears, 11032011 Ao vorgefertigtes Bogenstiick 30° . Rail2
] 3mm VA-Blech Norn
Blatt
g _mehﬁ_mm:ng;maz._ <._.,_,:cm -w_
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname X:\Zeichnungen\ITG\BV Mukram-Sassuritz\VT11058.dwg
I _ 7 _ 3 _ Ly _ 5 ] 8 9 10 _ 11 12

Nomine-Verkehrstechnik hehilt sich fiir diese 7eichnuna alle Rechte aemaf3 NIN 34 vor




GFK-PROFILE
fir Kommunikation
und Verkehr

>N

DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

Glasfaserverstirkte Kabelkanal-Systeme

CABSYS RAIL.

Einsatzbeispiele

9m-Uberspannung

DOMINE VERKEHRSTECHNIK

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 1



A
GFK-PROFILE ~
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

Anwendungs-Beispiele von CABSYS RAIL

CABSYS RAIL mit vorgefertigten Mastumgehungen

CABSYS RAIL im Tunneleingang
(CABSYS RAIL nicht im Tunnel verwenden)

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 2



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

CABSYS RAIL an Betonwand

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 3



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

CABSYS RAIL Kopfstiick

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 4



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

CABSYS RAIL am Briicken-Gelinder

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 5



A
GFK-PROFILE ~
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

CABSYS RAIL im schwierigen Hangbereich mit Mastumgehung

CABSYS RAIL in sehr steiler Hanglage

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 6



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

Standard-Auflager CABSYS RAIL

Neues schwimmendes Auflager fiir CABSYS RAIL

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 7



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

Muffen- und Mehrlingen-Bausitze

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 8



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

CABSYS M+ML-Schrank

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 9



A
GFK-PROFILE ~
fiir Kommunikation A DOMINE
und Verkehr N Verkehrstechnik GmbH

Kabelablage im CABSYS M+ML-Schrank

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 10



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE
und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

> > > )

DB-Freigabe

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 11



GFK-PROFILE
fiir Kommunikation DOMINE

und Verkehr Verkehrstechnik GmbH

>N

VT-Ordner Einsatzbeispiele Dezember 2009 Seite 12



BEKAERT COMPOSITES

BEKAERT COMPOSITES, S.A.
BIJKANTOOR OUDENAARDE
INDUSTRIEPARK DE BRUWAAN 2

B 9700 OUDENAARDE / BELGIE

&®: +32/ (0) 55/33 30 11

TELEFAX : +32/ (0) 55/33 30 40

H.R. OUDENAARDE : 40.439

B.T.W. : BE 455.320.374

BANK : GBM KORTRIJK 285-0212072-59

Test on Cabsys Rail performed by Domine Verkehrstechnik : reaction of the cable
tray in contact with a red-hot train brake shoe (requirement by Suisse railroad
authorities) — january 2001






Ausschreibungstext fiir den aufgestanderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 1
der Firma DOMINE Verkehrstechnik

Aufgestdanderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 1 der Fa.DOMINE VERKEHRSTECHNIK oder
baugleich liefern und installieren.

Kabelkanal und Deckel aus glasfaserverstarktem pultrudiertem Kunststoff gemal EN13706
Typ E23, Lange 6m, lichtes InnenmaR 100*160mm.

Aufstanderungsabstand 6m. Stlitzen aus verzinktem Stahl IPE-100 oder GFK-1-150 EN13706
Typ E23 in Ladnge min. 1500mm, Stitzenldnge je nach Bodenklasse mit dem Auftraggeber
oder DOMINE VERKEHRSTECHNIK abstimmen. Auflager ebenfalls Stahl verzinkt.

Kanal und Deckel mit anschraubbaren Edelstahlklammern verriegeln.

Kabelkanal ausgelegt fiir Kabellast von 45kg/m

Kabelkanal in Brandklasse K1 gemaR DIN 53438 Teil 2

Kabelkanal-System gemal Lastenheft ARCOR Version 02.07-1 freigegeben am 1.8.2002.
Kabelkanal-System mit gliltiger Freigabe der DB-SYSTEL/DB-Telematik und DB-Netz.

Kabelkanal zur Baustelle transportieren und nach Angaben der Bauiiberwachung einbauen.
Bei Beginn der Montage ist die Montageanleitung von DOMINE VERKEHRSTECHNIK genau zu
lesen, die Vorgaben zur Montage sind einzuhalten.

Die Einspanntiefe der Stlitzen richtet sich nach den statischen Erfordernissen bzw. den
Bodenklassen, und den ortlichen Gegebenheiten. Im Bedarfsfall sind langere Stitzen zu
verwenden. Nach dem Setzen der Stander und dem Anschrauben der Auflagerplatten, sind
die Kanale flucht- und héhengleich zu verlegen.

Nach dem Einlegen der Kabel sind die Deckel unter Verwendung der beigelegten
Edelstahlklammern fest mit dem Kanal zu verschrauben.



Ausschreibungstext fiir den aufgestanderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 2
der Firma DOMINE Verkehrstechnik

Aufgestdanderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 2 der Fa.DOMINE VERKEHRSTECHNIK oder
baugleich liefern und installieren.

Kabelkanal und Deckel aus glasfaserverstarktem pultrudiertem Kunststoff gemal EN13706
Typ E23, Lange 6m, lichtes InnenmaR 240*160mm.

Aufstanderungsabstand 6m. Stlitzen aus verzinktem Stahl IPE-100 oder GFK-1-150 EN13706
Typ E23 in Ladnge min. 1500mm, Stitzenldnge je nach Bodenklasse mit dem Auftraggeber
oder DOMINE VERKEHRSTECHNIK abstimmen. Auflager ebenfalls Stahl verzinkt.

Kanal und Deckel mit anschraubbaren Edelstahlklammern verriegeln.

Kabelkanal ausgelegt fiir Kabellast von 90kg/m

Kabelkanal in Brandklasse K1 gemaR DIN 53438 Teil 2

Kabelkanal-System gemal Lastenheft ARCOR Version 02.07-1 freigegeben am 1.8.2002.
Kabelkanal-System mit gliltiger Freigabe der DB-SYSTEL/DB-Telematik und DB-Netz.

Kabelkanal zur Baustelle transportieren und nach Angaben der Bauiiberwachung einbauen.
Bei Beginn der Montage ist die Montageanleitung von DOMINE VERKEHRSTECHNIK genau zu
lesen, die Vorgaben zur Montage sind einzuhalten.

Die Einspanntiefe der Stlitzen richtet sich nach den statischen Erfordernissen bzw. den
Bodenklassen, und den ortlichen Gegebenheiten. Im Bedarfsfall sind langere Stitzen zu
verwenden. Nach dem Setzen der Stander und dem Anschrauben der Auflagerplatten, sind
die Kanale flucht- und héhengleich zu verlegen.

Nach dem Einlegen der Kabel sind die Deckel unter Verwendung der beigelegten
Edelstahlklammern fest mit dem Kanal zu verschrauben.



Ausschreibungstext fiir den senkrecht stehenden Muffen- und
Mehrlangenbausatz

CABSYS M+ML-Schrank

der Firma DOMINE Verkehrstechnik

Muffen- und Mehrlangenbausatz CABSYS M+ML-Schrank der Fa.DOMINE VERKEHRSTECHNIK
oder baugleich mit Freigabe durch DB Systel und DB Netz AG liefern und installieren.

Der Muffen- und Mehrlangenbausatz CABSYS M+ML-Schrank aus glasfaserverstarktem
Kunststoff mit 2-K-Lack beschichtet, dient zum Ablegen von LWL-Kabelmehrlangen bzw. von
LWL-Muffen mit Reparatur- und Nachsetzlangen.

AbmalRe des CABSYS M+ML-Schrankes ca. 2000*1000*400mm (L*B*T). Schrank senkrecht
stehend, befestigt an GFK-Stiitzen.

Der Muffen- und Mehrlangenbausatz CABSYS M+ML-Schrank ist mit Stiitzen, Ablagen fir die
Kabelmehrlangen und dem Halter Fa.TYCO FIST-UMB-X fiir die Muffe zu liefern.

Position des Muffen- und Mehrlangenbausatzes nach den Vorgaben der Planung festlegen,
hierbei sind die Mindestanstande zur Gleismitte zu beachten. GFK-Stiitzen H-200 min.
1300mm tief in Betonkdécher C12/15 einmortlen. Hohe der Betonkécher min. 1200mm.
Montage des Bausatzes gemaR Montage-Anleitung der Domine Verkehrstechnik.

Abnehmbare Vorderwand des Muffen- und Mehrldangenbausatzes mit beigestellten
Stahlseilen und Karabinerhaken gegen unkontrolliertes Ablosen des Deckels infolge der Sog-
und Windkrafte aus dem Zugverkehr sichern.

Muffen- und Mehrlangenbausatz von zugelassenem Priifstatiker bautechnisch gepriift,
Einbindetiefen der Stlitzen Gber Standsicherheitsnachweis abgesichert, Muffen- und
Mehrlangenbausatz von der DB-Systel und DB-Netz freigegeben.



Ausschreibungstext fiir einen aufgestianderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 2
geeignet fiir 10m-Uberspannung

Firma DOMINE Verkehrstechnik

Aufgestinderten GFK-Kabelkanal CABSYS RAIL 2 fiir 10m-Uberspannung der Fa.DOMINE
VERKEHRSTECHNIK oder baugleich liefern mit priffahiger statischer Berechnung sowie
Zeichnungen und Montage-Anweisung. Statische Berechnung fiir Kabelkanal sowie fiir
Aufstanderung. Kabelkanal mit zusatzlichen GFK-Profilen versteift.

Kabelkanal und Deckel aus glasfaserverstarktem pultrudiertem Kunststoff gemaf EN13706
Typ E23, Linge 10m bzw. mit erforderlichem UbermaR, lichtes InnenmaR 240*160mm.

Aufstanderungsabstand 10m. Stiitzenkonstruktion aus verzinktem Stahl oder GFK-Profilen
gemal EN13706 Typ E23, Stitzenldange je nach Bodenklasse mit dem Auftraggeber oder
DOMINE VERKEHRSTECHNIK abstimmen. Aufstanderungs-System geeignet fiir die Abtragung
der Lasten aus 10m langen Kanalen.

Kanal und Deckel mit anschraubbaren Edelstahlklammern verriegeln.

Kabelkanal ausgelegt fiir Kabellast von 90kg/m

Kabelkanal in Brandklasse K1 gemaR DIN 53438 Teil 2

Kabelkanal-System gemal Lastenheft ARCOR Version 02.07-1 freigegeben am 1.8.2002.

Kabelkanal zur Baustelle transportieren und nach Angaben der Bauiiberwachung einbauen.
Bei Beginn der Montage ist die Montageanleitung von DOMINE VERKEHRSTECHNIK genau zu
lesen, die Vorgaben zur Montage sind einzuhalten.

Die Einspanntiefe der Stlitzen richtet sich nach den statischen Erfordernissen bzw. den
Bodenklassen, und den ortlichen Gegebenheiten. Im Bedarfsfall sind langere Stitzen zu
verwenden. Nach dem Setzen der Stander und dem Anschrauben der Auflagerplatten, sind
die Kanale flucht- und héhengleich zu verlegen.

Nach dem Einlegen der Kabel sind die Deckel unter Verwendung der beigelegten
Edelstahlklammern fest mit dem Kanal zu verschrauben.



=
r=
O
o
)
"
F S
r=
O
X
F S
o
>
o
=
=
o
o

Kabelfihrungs-Systeme
CABSYS Rail -Kabelkanale
Kabelbahnen

und Konstruktionen

aus GFK

DOMINE
Verkehrstechnik GmbH




=
i e
O
QO
)
N
F
i e
QO
X
S
O
>
O
IE
=
O
o

Lebensadern gut geschiitzt

Kabel sind die Lebensadern der modernen Industrie. Ob Schienenwege oder

Industrieanlagen, ohne Leitungen geht nichts. Kabelkanéle und Kabelbahnen

bilden den Schutz, den diese Adern brauchen. Konstruktionen wie Telefonpo-

deste, Fachwerk-Maste und Fachwerk-Trager, Treppen, Gelander und andere

Sonderkonstruktionen aus GFK erganzen die Kabelfiihrungs-Systeme.

,Cabsys Rail®"-Kabelkanile, Kabelbahnen
und Konstruktionen sind aus GFK/ glasfa-
serverstarkten Kunststoffen und deshalb
so widerstandsfdhig und korrosionsbe-
standig. Hochste Festigkeit bei geringem
Gewicht, elektrische Isolation, Dauerbe-
standigkeit und eine leichte Verarbeitung
sind ausschlaggebend fur einen weitrei-

chenden und flexiblen Einsatz.

Das gesamte System besteht aus halo-
genfreiem hochwertigem glasfaserver-
starktem Kunststoff nach europdischer

Norm EN13706.

,Cabsys Rail®*-Kabelkanale bendtigen nur
eine schmale Trasse und kénnen bis sechs
Meter frei Uberspannen. Durch die beson-
dere Profilform ist der Kanal auch bei voller
Kabellast und hoher Schneelast torsions-
steif. Viele technische Details und ein kom-
plettes System erleichtern und beschleu-
nigen das Verlegen und die Montage des

aufgestanderten Systems.

Die langjahrige Erfahrung bei der Her-
stellung von Glas- und Kohlefaser-Ver-
bundwerkstoffen ist ausschlaggebend fur
die innovativen Lésungen im Leitungsfih-
rungsbereich. Unsere Ingenieure entwi-
ckeln fur |hre Anforderungen oder nach
lhren Vorgaben auch duBerst komplexe

Kabelfihrungen.




Zahlreiche Realisierungen mit unseren Kabelfih-
rungssystemen und immer neue Anpassungen an
das Umfeld, haben ein leistungsstarkes Portfolio an
Bauteilen hervorgebracht, mit denen fast alle Anfor-

derungen sofort zu realisieren sind.

Mit ,Cabsys Rail®"-Kabelkanalen, den Kabelbahnen
und den Konstruktionen sind Sie immer auf der si-
cheren Seite. Zahlreiche Prifungen, Typzulassungen
und Zertifikate erlauben den Einsatz der Bauteile in

fast allen Bereichen.

DOMINE

Verkehrstechnik GmbH

Unsere Systeme sind aus der Praxis fur die Zukunft
entwickelt. Wenn erfahrene Konstrukteure mit Bau-
leitern und Anwendern zusammenarbeiten erhalt man
eine Produktlinie die ihresgleichen sucht. Sei es in
Qualitat, Haltbarkeit, Verarbeitungsfreundlichkeit oder
Wirtschaftlichkeit.

Durch unsere eigene Fertigung und Entwicklung, un-
seren starken Partner EXEL.COMPOSITES und ein
modernes Lagermanagement sind wir in der Lage,
auch groBe Mengen schnell und ,just-in-time* an lhre

Baustelle zu liefern.

Wir sehen unsere Aufgabe weit gesteckt. Neben den
hochwertigen Produkten sind wir als Partner auch fur
viele andere Aufgaben fir Sie da. Selbstverstandlich
schulen und zertifizieren wir die ausfihrenden Unter-
nehmen und betreuen Sie bei jedem Bauabschnitt.

Und weit dartber hinaus.



DOMINE

Verkehrstechnik GmbH

Industriestrae 9
49740 Hasellnne

Telefon 059 61 / 94 80-0
Telefax 059 61 / 94 80-10

tc-domine@t-online.de
tc-verkauf@tc-domine.de
www. tc-domine.de

|
i e
&
QO
s
N
| S
i e
QO
L <
| S
QO
>
QO
=
&
O
o




Ihr Partner

fur Konstruktionen
aus faserverstarkten
Kunststoffprofilen

DOMINE GMBH

N
O
-
N
O
Q.
£
O
O
O
=
=
0
—




Innovationen durch moderne GFK-Profile

Die Anwendung ...

Uberall dort, wo geringes Gewicht, hohe Festigkeit, Korrosionsbesténdigkeit und dauerhafter Einsatz entscheidend sind,

gewinnen Composite-Materialien gegentber herkdémmlichen Werkstoffen an Boden.

Verbundwerkstoffe sind korrosionsfrei, bieten eine gute thermische und elektrische Isolation,

haben eine hohe Festigkeit und eine gute chemische Besténdigkeit. Dank dieser Vorteile ergibt

sich ein hoher 6konomischer Nutzen.

Die Kunden

TC-Domine liefert, beginnend von der
Entwicklung bis zum fertigen Produkt,
Komplettlésungen fiir Unternehmen
unterschiedlicher Branchen wie z.B.:

& Chemieindustrie
c Elektrolyse

& Galvanikindustrie
c Transportwesen

e Bahn-Infrastruktur

& Klarwasseraufbereitung
e Kihlturmbau
c Elektroindustrie
sowie diverse

weitere Branchen

Partner

Unser Partner EXEL Composites ist
einer der flihrenden GFK-Profil-Pro-
duzenten in Europa. Die TC Domine
GmbH, sowie EXEL Composites, ver-
fligen Uber langjéhrige Erfahrungen
mit Verbundwerkstoffen und bieten
eine vielseitige Palette an Glas- und
Kohlefaserverstarkten Profilen fir an-
spruchsvolle Konstruktionen und An-
wendungen in diversen Branchen.

Produkte

Die TC Domine GmbH beschéftigt sich
seit vielen Jahren mit der Entwicklung
und Herstellung von hochbelastbaren
Konstruktionen aus GFK-Profilen und
kann entsprechende Referenzen nach-

weisen.

TC Domine kann eine Vielzahl von
GFK-Produkten entwickeln, anbieten
und liefern:

c Begehungsbiihnen

c Gelander

= Treppen

c Leitern

= Kabelbahnen

= Kabelkanale

= Abdeckungssysteme

= Flughafenzdune

= Masten

= Geruste

c Spritzschutz (auch als
Schiebetiir-Konstruktion)

& Kundenspezifische
Sonderkonstruktionen

Spezial

Als Ingenieurbro fur Profile und Kon-
struktionen aus GFK entwickeln wir
standig neue Produkte flr unterschied-
liche Anwendungen. Bitte sprechen

Sie uns an....



Die Vorteile

Die Griinde flir den Einsatz von faserverstarkten Kunststoffprofilen sind vielfaltig:

e Gewichtsersparnis

= Korrosionsbestandigkeit

= Hohe Widerstandsfahigkeit gegentber

unterschiedlichsten Chemikalien

= Thermische und elektrische Isolierung

Auslegung

Alle Konstruktionen entsprechen den
Auflagen der UVV, der Berufsgenos-
senschaften sowie der anzusetzenden
DIN bzw. EN-Normen. Verschiedene
Bauteile wie z.B. Geldnder oder Gitter-
roste, wurden durch unabhangige Priif-
institute zertifiziert.

Unsere Leistungen

Samtliche Leistungen der TC-Domine

GmbH umfassen:

& Beratung hinsichtlich Ausfiihrung
und Vorschriften

¢ Erstellung von Detailkonstruktionen
(CAD)

= Beistellung einer priffahigen Statik

= Vorfertigung der Bauteile und
Montage vor Ort.

¢ Lineares Spannungs-
Dehnungsverhalten

= Witterungsbestandigkeit

c Leicht zu verarbeiten

c Hohe Festigkeit

Kompetenz im Kleben

Um unsere Qualifikationen im Bereich
der Klebetechnik zu untermauern,
haben wir einen European Adhesive
Engineer (EAE / Klebfachingenieur
DVS®-EWF 3309 und EWF 517-01)
ausgebildet. Ebenfalls beschéftigen
wir zwei Klebfachkrafte, geprift nach

DVS®-EWF 3301 und EWF 516-01.

Die technische Ausrustung

Durch aktuelle 2 + 3D-CAD-Software
sind wir in der Lage, technische Zeich-
nungen ohne Schnittstellenprobleme
mit unseren Kunden auszutauschen.
Unser moderner Maschinenpark mit
mehreren CNC-Bearbeitungsmaschi-
nen gewahrleistet die Erstellung wirt-

schaftlicher und praziser Bauteile.

Techno Composites

Montage

Unsere Monteure sind sicherheitstech-
nisch geschult und haben langjahrige
Erfahrung auf GroBbaustellen in der
Industrie.

Zertifizierung
Wir sind Zertifiziert nach DIN EN ISO
9001:2000

EN 13706

Die von uns verwendeten GFK-Profile
werden nach der Europdischen Norm
EN 13706 gefertigt. Diese sichert ei-
nen Standard der Qualitdt von GFK-
Profilen flir den konstruktiven Bereich.

Domine GmbH



DOMINE GMBH

N
O
o
N
O
Q.
£
O
O
O
=
=
0
—

Techno Composites
Domine GmbH

Weitere Informationen

Sie haben nun einen ersten Einblick in unsere
Leistungsfahigkeit erhalten. Wenn Sie gerne wei-
ter Informationen erhalten, oder mit uns tber ein
konkretes Projekt sprechen mochten, stehen wir
Ilhnen gerne unter den folgenden Kontaktdaten zur
Verfugung.

Techno Composites Domine GmbH
IndustriestraBe 9 - D-49740 Hasellnne
Tel.: +49 (0) 59 61 94 80-0

Fax: +49 (0) 59 61 94 80-10

E-mail: info@tc-domine.de

Website: www.tc-domine.de



Die Anwendung ...

Uberall dort, wo geringes Gewicht, hohe Festigkeit, Korrosions-

bestandigkeit und dauerhafter Einsatz entscheidend sind, ge-

winnen Composite-Materialien gegeniber herkommlichen Werkstoffen

an Boden. Das Pultrusions-Verfahren fiir stranggezogene Profile erlaubt es mehrere
Funktionen in einem Profil zu integrieren und bietet somit wirtschaftliche Vorteile.
Verbundwerkstoffe sind korrosionsfrei, bieten eine gute thermische und elektrische Isolation,
haben eine hohe Festigkeit und ein vortreffliches Formengedachtnis nach der Deformation.
Dank dieser Vorteile ergibt sich ein hoher 6konomischer Nutzen.

TC Domine als Systemlieferant .....

Ganz besonders verstehen wir uns als Systemlieferant. Wir unterstiitzen
Sie in allen Fragen rund um den Einsatz von Profilen aus faserverstark-
ten Kunststoffen im Transportbereich.

Von der Beratung tber den Entwurf bis hin zur Lieferung erhalten Sie
speziell auf lhre Bedirfnisse zugeschnittene Produkte aus Faserver-
bundkunststoffen und klassischen Materialien wie z.B. Aluminium, ABS,
Polycarbonat etc.., vollstandig und funktionstiichtig. Ebenfalls sorgen
wir fur die komplette, fachgerechte Lackierung Ihrer Bauteile.

Die korrekte Zusammenstellung lhrer Waren

wicht

osite  Materiali-
viel leichter als
ies fihrt zu Kos-
gen bei der Ins-
er Anwendung zu

ftstoffverbrauch.

teifigkeit
ie Festigkeit ist direkt mit Stahl und
Aluminium vergleichbar, mitunter fallen
die Werte noch besser aus. Die Stei-
figkeit ist hoher als bei vielen anderen
Kunststoffen und nichtmetallischen
Materialien, die typischerweise zum
Einsatz kommen. Verbundwerkstoffe
sind damit leichtere, sicherere und

glinstigere Alternativen.

Temperaturverhalten
Verbundwerkstoffe sind hervorragen-
de Isolatoren. Sie weisen eine exzel-
lente Formstabilitat und eine beraus
geringe thermische Ausdehnung auf. In
der Kélte werden sie nicht briichig.

Hohe Chemikalienbesténdig-
keit und Korrosionsfestigkeit
Verbundwerkstoffe widerstehen vielen
unterschiedlichen Chemikalien. Saurer
Regen und mit Salz bestreute StraBen
konnen ihnen, im Gegensatz zu Metal-
len, wenig anhaben.

Elastischer Wirkungsgrad
Verbundwerkstoffe haben ein gutes
Formengedéchtnis und eine hohe
StoBtoleranz. Sie lassen sich deformie-
ren und nehmen danach wieder lhre
Ausgangsform an, ohne dass

ein Dauerschaden

entstiinde. Diese Vorteile wissen unse-
re Kunden aus der Transportindustrie

zu schatzen.

Designfreiheit

Das Pultrusions-Verfahren erlaubt
diinne Wandstarken und die Integrati-
on vieler Funktionen in ein Profil. Dies

spart Bauteile und Installationskosten.

Brandschutz

Unsere Harzsysteme wurden so entwi-
ckelt, dass sie den Uberaus anspruchs-
vollen Brandschutzbestimmungen
entsprechen, die fiir den privaten und
offentlichen Transport von Menschen

und Giitern gelten.

in logistischen Einheiten sowie die termin-

gerechte Anlieferung stellen wir ebenfalls

sicher. Somit erhalten Sie wirklich

alles aus einer Hand!

Partnerschaft...

Unser Partner EXEL Composites ist ei-
ner der fihrenden GFK-Profil-Produzen-
ten in Europa. Die TC Domine GmbH,
sowie EXEL Composites verfligen Uber
langjéhrige Erfahrungen mit Verbund-
werkstoffen und bieten eine vielseitige
Palette an Glas- und Kohlefaserver-
starkten Profilen flr anspruchsvolle
Anwendungen in der Transport- und
Automobilindustrie.

Qualitat

Durch die Qualifizierung nach DIN EN
ISO 9001:2000 gewahrleisten wir ein
HochstmaB an Qualitat. Alle Konstruk-
tionen entsprechen selbstverstandlich
den anzusetzenden DIN bzw. EN-Nor-
men sowie den Vorgaben des Kunden.
Bei Bedarf werden unsere Produkte
durch unabhangige Prifinstitute zerti-
fiziert.

SchweiBen in
Schienenfahrzeugen

Fur den Einkauf/Vertrieb und Montage
von geschweiten Komponenten fir
Schienenfahrzeuge sind wir gemé&B DIN
EN 15085-2 der Zertifizierungsstufe
CL4 zertifiziert.

Kompetenz im Kleben

Um unsere Qualifikationen im Bereich
der Klebetechnik zu untermauern, bil-
den wir derzeit einen European Adhe-
sive Engineer (EAE / Klebfachingenieur
DVS®-EWF 3309 und EWF 517-01)
aus. Unsere Tatigkeiten im Bereich der
Klebtechnik werden derzeit schon von
unseren beiden hausinternen Klebfach-
kraften, gepriift nach DVS®-EWF 3301
und EWF 516-01, berwacht. Ebenfalls
streben wir im Bereich der Klebtechnik
die Zertifizierung geméaB DIN 6701 an.

Die technische Ausriistung

Durch aktuelle 2 + 3D-CAD-Software
sind wir in der Lage, technische Zeich-
nungen ohne Schnittstellenprobleme
mit unseren Kunden auszutauschen.
Unser moderner Maschinenpark mit
mehreren  CNC-Bearbeitungsmaschi-
nen gewahrleistet die Erstellung wirt-
schaftlicher und praziser Bauteile.

Techno Composites

Domine GmbH



Die
Anwendungen
sind vielfaltig:

DOMINE GMBH
DOMINE GMBH

Profile firr Stadt- und Reisebusse Profile fiir Kiihlfahrzeuge

e AuBenprofile: Kofferklappen, e Leichte und hochfeste Rahmenprofile
Seitenwénde, Dachvouten = Korrosionsbesténdige, duere Abdeckprofile

e Innenprofile: z.B. Voutenklappen, e Verkleidungs- und Verbindungs-Profile
Mitteldecken, Klimakanale, im Innenbereich

Verkleidungen, etc. c |solierte Profile im Tlrbereich

Profile fiir Ziige und StraBenbahnen Profile fiir LKW und Anhénger

= GroBe Seitenverkleidungen, Vouten = Seitenwénde mit integrierten Funktionen

= Seitliche Vouten, Mitteldecken, c Selbsttragende Strukturelemente
Klimakanale, etc. im Rahmen

= Abdeckungen fur elektrische & Stau-Raume und Unterfahrschutz

Komponenten in und an der Bahn

Weitere Informationen

Sie haben nun einen ersten Einblick in unsere

Leistungsfahigkeit erhalten. Wenn Sie gerne wei-
ter Informationen erhalten, oder mit uns lber ein
konkretes Projekt sprechen mochten, stehen wir
lhnen gerne unter den folgenden Kontaktdaten zur
Verfugung.

Techno Composites
Techno Composites

Techno Composites Domine GmbH
IndustriestraBe 9 - D-49740 Haselinne
Tel.: +49 (0) 59 61 94 80-0

Fax: +49 (0) 59 61 94 80-10 Techno Composites
E-mail: info@tc-domine.de Domine GmbH

Website: www.tc-domine.de

lhr Systempartner
fur faserverstarkte
Kunststoffprofile

Im Transportbereich

Techno Composites
Domine GmbH




CABSYS M+ML-Schrank
aus GFK

LWL-Muffen- und Mehrlangen-Schrank

DB-Netz-Serienfreigabe TM 2010-241
V I DOMINE
Verkehrstechnik GmbH

DI>>DI>>III>>D>) 2> D> D))

GFK-PROFILE fiir Kommunikation und Verkehr

Stand: 03.2011



Edelstahlgewebe 0,6mm V2A
Fa. Neher -Insektenschutz Bohrung @80

) 2000 )
b ‘ = = = ‘
Muffe:
nicht im
Lieferumfang
enthalten
o~
o))
()]
OK - Erdreich
—_—
Kabelabgang nur beispielhaft

Weitere Informationen

Sie haben nun einen ersten Einblick in unsere Leistungsfahigkeit

erhalten. Wenn Sie gerne weiter Informationen erhalten, oder
DOMINE mit uns ber ein konkretes Projekt sprechen mochten, stehen wir
Verkehrstechnik GmbH Ihnen gerne unter den folgenden Kontaktdaten zur Verfiigung.

IDDRRDDRRDDRRDDRRDDN,

GFK-PROFILE fiir Kommunikation und Verkehr

IndustriestraBe 9

D-49740 Hasellinne

Telefon +49(0) 59 61 94 80-0
Telefax +49 (0) 59 61 94 80-10
E-Mail info@tc-domine.de
Website www.tc-domine.de



	Montage-Anleitung und Zeichnungen
	Montage-Anleitung Version März 2012
	006
	VT01005B
	VT06332B
	VT06330B
	VT06331C
	VT01061B
	VT03185B
	VT06305B
	VT06304A
	VT06311D
	VT06310-C
	VT06301C
	VT06300B
	VT06315-D
	VT06314-D
	VT11050
	VT11051
	VT10085B
	VT10150B
	VT10086A
	VT10147
	VT10148
	VT09055E
	VT10149B
	VT09094C
	VT03158-E
	VT03159-C
	VT05264-C
	VT05266-C
	VT03168-F
	VT03169-D
	VT05265-C
	VT05268-C
	VT09118B
	VT09120A
	VT06302
	VT03184
	VT03197
	VT03194
	VT03200
	VT09126A
	VT03180B
	VT03195-A
	VT03182B
	VT10155
	VT03164-C
	VT10076
	VT09151
	VT03181
	VT10028
	VT09226
	VT04560
	VT04561
	VT09244
	VT04450
	VT11133
	VT11134
	VT11131
	VT11132
	VT11127
	VT11128
	VT11129
	VT11130
	VT11058

	Montage an Brücken und Beton-Mauern mit Zeichnungen
	Montage-Anleitung Brückenbefestigung Betonmauern 2011
	VT03150-A
	VT03157-A
	VT03151-B
	VT03153B
	VT03152C
	VT03154-A
	VT04450
	VT02244C
	VT02246-C
	VT02245-C
	VT03167-C
	VT03155-C
	VT10167
	VT10168
	VT11055
	VT10202
	VT11054-B
	VT11108

	Einsatzbeispiele
	Bremsklotz
	Ausschreibungstexte, Sonderbauteile und Broschüre
	CABSYS RAIL 1
	CABSYS RAIL 2
	Muffen-Mehrlängen-Schrank
	10m-Überspannung-CABSYS RAIL 2
	Broschure_Domine_VT_01
	Broschüre - Konstruktion - TC Domine GmbH
	Broschüre - Transport - TC Domine 09 2008
	VT-CABSYS-M-ML-Schrank-2011-a


